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The products presented in this catalogue have been 
made from natural raw material and a low level of 
processing, in order to keep intact their intrinsic beauty 
and characteristics, making each of them a unique and 
unrepeatable piece.

The small imperfections, slight differences in color, size or 
thickness, are typical of the materials we work with and 
this is where the true value of our products lies.

Los productos presentados en este catálogo han sido 
elaborados con materias primas naturales y un bajo 
nivel de procesado con el fin de mantener intactas sus 
características y belleza intrínsecas, haciendo de cada 
uno de ellos una pieza única e irrepetible.

Las pequeñas imperfecciones, ligeras diferencias 
de color, el tamaño o el espesor, son propias de los 
materiales con los que trabajamos y es donde reside 
el auténtico valor de nuestros productos, otorgándoles 
ese plus diferenciador que buscamos los amantes de lo 
auténtico… de lo natural.

EN ES
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Alle unsere Produkte in diesem neuen Katalog werden 
aus natürlichen Rohstoffen und einem geringen 
Verarbeitungsgrad hergestellt, um ihre Schönheit und 
deren Eigenschaften zu erhalten, die jedes einzelne zu 
einem einzigartigen und unwiederholbaren Produkt 
machen.

Die kleinen Unvollkommenheiten, leichte Unterschiede in 
Farbe, Größe oder Dicke, sind typisch für die Materialien, 
welche wir verarbeiten, und darin liegt der wahre Wert 
unserer TERCOCER-Produkte .

Bei Mauerverblendern etc. sollten Sie beachten, 
daß sie aus vielen Teilen bestehen u. somit niemals 
ein wiederholbares Bild entstehen kann. Dies ist ein 
Merkmal für seine Besonderheit u. kein Grund zur 
Beanstandung. 

Les produits présentés dans ce catalogue ont été 
élaborés avec des matières premières naturelles et sans 
presque traitement afin de maintenir les caractéristiques 
et beauté du produit intactes et faire que chacune des 
pièces soit unique.

Les petites imperfections, les légères différences de 
couleur, la dimension où l’épaisseur, font parti de 
l’authenticité et valeur de nos produits, qui leur donne cet 
aspect diffèrent que nous, les amants de l’authentique, 
du naturel, recherchons.

DEFR
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STONE, WOOD,
GLASS, TERRACOTTA... 
PURE NATURE
PIEDRA, MADERA, CRISTAL, BARRO…  
PURA NATURALEZA

PIERRE, BOIS, VERRE, TERRE CUITE…  
NATURE PURE

STEIN, HOLZ, GLAS, TERRACOTTA... 
NATUR PUR

TERCOCER presents its collections 
of unique and incomparable 
pieces. Never mind trends and 
tendencies, they last and improve 
over time.

For inside and outside… Even 
in the most bustling city centre 
you can create that natural 
environment that defines you. 
DARE TO TRY!

EN
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TERCOCER presenta sus colecciones de 
piezas únicas e irrepetibles. Ajenas a 
modas y tendencias resisten y mejoran 
con el paso del tiempo.

Interiores y exteriores… Incluso en 
el centro de la ciudad más bulliciosa 
puedes crear ese ambiente natural que 
te defina. 
¡ATRÉVETE!

TERCOCER stellt Ihre Sammlungen von 
einzigartigen und einmaligen Produkten 
vor. Unabhängig von Mode und Trends, 
werden Produkte hergestellt, die dem 
Zahn der Zeit nicht nur  widerstehen, 
sondern die sich im Laufe der Jahre  noch 
verbessern und verschönern

Im Innen - oder Auβenbereich …  Sogar in 
der hektischsten Stadt, schaffen Sie sich 
Ihr natürliches Ambiente. 
WAGEN SIE ES!  

TERCOCER présente ses 
collections de pièces uniques et 
inédites. Elles s’adaptent à toutes 
les  modes et tendances, résistent 
et s’améliorent avec le temps.

Pour l’intérieur et l’extérieur… 
Même en plein centre d’une ville 
bouillonnante peuvent-elles créer 
cet environnement naturel qui 
vous définit.  
OSEZ !

ES DEFR

For true natural matter lovers

Para los amantes de la materia natural

Pour les amoureux des matières naturelles

Für Liebhaber von Naturmaterialien
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Zeta Catarata Iris     V3

  18 x 35 cm 291

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 258

DECODING THE INFORMATION
INTERPRETACIÓN DE LA INFORMACIÓN
INTERPRÉTATION DE L’INFORMATION
DEKODIERUNG VON INFORMATIONEN

QUICK ACCESS TO PRODUCTS
ACCESO RÁPIDO A PRODUCTOS 
ACCÈS RAPIDE AU PRODUITS 
SCHNELLZUGRIFF ZU PRODUKTE

SPECIFIC CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS  ESPECÍFICAS
CARACTÉRISTIQUES SPÉCIFIQUES
SPEZIFISCHE EIGENSCHAFTEN

GENERAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS  GENERALES
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
ALLGEMEINE MERKMALE

PRICE CODE
CÓDIGO DE PRECIO
PRIX CODE
PREISCODE

PACKING LIST

SIZE
FORMATO
FORMAT 
VERFÜGBARE

CORNER
ESQUINA

COIN 
ECKEN

NAME
NOMBRE

NOM
NAME
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Wall covering 
Revestimiento 
Revêtement de mur 
Wandverkleidung

Suitable for Exterior and Interior 
Apto para Exterior e Interior 
Convient pour extérieur et intérieur 
Geeignet für außen und innen

Anti-sllip floor 
Pavimento Antideslizante 
Anti-dérapant 
Rutschhemmend

Floor covering 
Pavimento 
Revêtement de sol 
Bodenbelag

Frost resistant 
Resiste las heladas 
Résistant au gel 
Frostbeständig

Floor and wall covering 
Pavimento y Revestimiento 
Revêtement de sol et mur 
Beschichtung für Boden und Wand

Does not resist frost  
No resiste las heladas 
Ne résiste pas au gel 
Nicht frostbeständig

Approximate thickness  
Espesor aproximado 
Epaisseur approximative 
Ungefähre Dicke

Only for Interior use  
Solo para uso Interior 
Seulement pour usage intérieur 
Nur für den Innenbereich

Gloss / Matt 
Brillo / Mate 
Brillant / Mat 
Glänzend / Matt

Gloss 
Brillo 
Brillant 
Glänzend

Matt 
Mate 
Mat 
Matt

V2
Slight color variation  
Variación de color leve 
Légère variation de couleur 
Leichte Farbspiel

V4
Strong color variation  
Variación de color fuerte 
Forte variation de couleur 
Starkes Farbspiel

TONAL VARIATION  
VARIACIÓN TONAL 
VARIATION TONALE 
FARBSPIEL

V3
Moderate color variation  
Variación moderada de color 
Variation de couleur modérée 
Mittleres Farbspiel

V1
Uniform color   
Color uniforme 
Couleur uniforme 
Einfarbig

Rectified 
Rectificado 
Rectifié 
Rektifiziert

Natural Stone 
Piedra Natural 
Pierre Naturelle 
Naturstein

Resin  
Resina 
Résine 
Harz

SYMBOLOGY
SIMBOLOGÍA
SYMBOLES
ZEICHENERKLÄRUNG

Color variation due to oxidation  
Variación de color por oxidación 
Variation de couleur due à l’oxydation 
Farbveränderung durch Oxidation

Mesh + Grip clamp  
Enmallado + Grapa de agarre 
Maille + pince 
Mesh + Griffschelle

Free length  
Largo libre 
Longueur libre 
Freie Länge

Relief 
Relieve 
Relief 
Relief

Mesh Piece  
Pieza enmallada 
Morceau de maille 
Mesh-Stück

Self-adhesive 
Auto-adhesivo 
Autocollant 
Selbstklebendes

Glass 
Vidrio 
Verre 
Glas

Marble 
Mármol 
Marbre 
Marmor

Metal 
Metal 
Métal 
Metall

Quartz 
Cuarzo 
Quartz 
Quarz

Tessera  
Tesela 
Tessère 
Tessera

Weight 
Peso 
Poids 
Gewicht

Dimensions  
Dimensiones 
Dimensions 
Abmessungen

Height 
Altura 
Hauteur 
Höhe

Drain diameters (Ext./Int.)  
Diámetros desagüe (Ext./Int.) 
Diamètres de perçage (Ext./Int.) 
Ablaufdurchmesser (Ext./Int.)

Corner of 2 pieces 
Esquina de 2 piezas 
Angle de 2 pièces 
Ecke 2 -teilig

Corner of 1 piece 
Esquina de 1 pieza 
Angle de 1 pièce 
1 teilige Ecke

Setting image
Fotos de ambiente
Photos d’ambiance
Ambientefoto

000 Price code 
Código de precio 
Code de prix 
Preiscode

SYMBOLOGY
SIMBOLOGÍA
SYMBOLES
ZEICHENERKLÄRUNG

QUICK ACCESS
ACCESO RÁPIDO

ACCÈS RAPIDE
SCHNELLER ZUGANG
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ÍNDICE por tipo de producto

INDEX par typologie

INDEX nach typologie

INDEX by typology



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

9

SLATE STONE VENEER 
LAMINAS DE PIZARRA NATURAL - DES FEUILLES D’ARDOISE NATURALLE - NATURAL SCHIEFER STEINPLATTEN

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN

NATURAL STONE, METAL & GLASS 
PIEDRA NATURAL, METAL & CRISTAL - PIERRE NATURELLE, MÉTAL & VERRE - NATURSTEIN, METAL & GLAS

NATURAL STONE, WOOD & CEMENT 
PIEDRA NATURAL, MADERA & CEMENTO - PIERRE NATURELLE, BOIS & CIMENT - NATURSTEIN, HOLZ & ZEMENT

Washbasins & Bathtubs  - Lavabos & Bañeras -  Éviers et baignoires -  Waschbecken und Badewannen

RECONSTITUTED STONE 
PIEDRA RECONSTITUIDA - PIERRE RECONSTITUÉE - KUNTSTEIN

CLAY MODELED AND HARDENED IN THE OVEN 
ARCILLA MODELADA Y ENDURECIDA AL HORNO - ARGILE MODELÉE ET DURCIE AU FOUR - STRANGGEPRESSTE UND GEBRANNTE TONPLATTEN

RECYCLED NATURAL WOOD 
MADERA NATURAL RECICLADA - DU BOIS NATUREL RECYCLÉ - AUS RECYCELTEM NATURHOLZ

NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

11

25

43

51

57

85

105

. . . . . .

125

. . . . . .

145

157

. . . . . .

167

INDEX by typology
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PURE 
NATURE



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

NATUR

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN
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Natur 1      V3

  20 x 50 cm 363

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 2      V3

  20 x 50 cm 362

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 8      V3

  20 x 50 cm 366

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 9      V3

  20 x 50 cm 369

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 10      V3

  20 x 50 cm 367

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

NATUR

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

363 NATUR 1 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 635 44

351 NATUR 1 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 635 -

362 NATUR 2 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 680 47

351 NATUR 2 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 680 -

366 NATUR 8 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 860 60

351 NATUR 8 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 860 -

369 NATUR 9 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 890 62

351 NATUR 9 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 890 -

367 NATUR 10 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 885 61

351 NATUR 10 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 885 -

12



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Natur 3      V3

  20 x 50 cm 358

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 4       V3

  20 x 50 cm 364

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 7      V3

  20 x 50 cm 368

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 11      V3

  20 x 50 cm 370

 A 20 + B 30 x h 20 cm 351

Natur 18      V3

  20 x 55 cm 371

 A 20 + B 35 x h 20 cm 352

Natur 15      V3

  20 x 55 cm 373

 A 20 + B 35 x h 20 cm 352

10 cm

5 cm

Between 2 and 6 cm

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

358 NATUR 3 20 x 50 10 5 0,50 18,00 36 535 30

351 NATUR 3 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 5 - - 36 535 -

364 NATUR 4 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 840 58

351 NATUR 4 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 840 -

368 NATUR 7 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 850 59

351 NATUR 7 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 850 -

370 NATUR 11 20 x 50 10 4 0,40 14,40 36 880 61

351 NATUR 11 CORNER A 20 + B 30 x h 20 5 4 - - 36 880 -

373 NATUR 15 20 x 55 9 4 0,44 15,84 36 1.050 66

352 NATUR 15 CORNER A 20 + B 35 x h 20 5 4 - - 36 1.050 -

371 NATUR 18 20 x 55 9 3 0,33 11,88 36 760 64

352 NATUR 18 CORNER A 20 + B 35 x h 20 5 3 - - 36 760 -

13



Natur 13      V3

  22,5 x 60 cm 376

 A 22,5 + B 37,5 x h 22,5 cm 353

Natur 14      V3

  22,5 x 60 cm 375

 A 22,5 + B 37,5 x h 22,5 cm 353

Natur 6      V3

  15 x 60 cm 365

 A 20 + B 40 x h 15 cm 351

Between 2 and 6 cm
NATUR

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

365 NATUR 6 15 x 60 11 4 0,36 17,28 48 1.045 60

351 NATUR 6 CORNER A 20 + B 40 x h 15 6,66 4 - - 48 1.045 -

376 NATUR 13 22,5 x 60 7,41 3 0,41 15,80 39 985 62

353 NATUR 13 CORNER A 22,5 + B 37,5 x h 22,5 4,44 3 - - 39 985 -

375 NATUR 14 22,5 x 60 7,41 3 0,41 15,80 39 1.060 67

353 NATUR 14 CORNER A 22,5 + B 37,5 x h 22,5 4,44 3 - - 39 1.060 -

14



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

The corners consist of two pieces. 
They are suitable for both, interior 

and exterior angles.  

Las esquinas constan de dos 
partes. Son adecuadas para 
ángulos internos y externos.

Les coins sont composés de deux 
parties. Ils conviennent aux angles 

intérieurs et extérieurs.

Die Ecken bestehen aus zwei 
Teilen. Sie sind für Innen- und 

Außenwinkel geeignet.

Natur  1
Natur  2
Natur  3
Natur  4
Natur  7

Natur  8
Natur  9
Natur  10
Natur  11
Natur  18 

Natur 6

Natur 13
Natur 14

Natur 15
Natur 18

 

37 cm20 cm

17 cm 40 cm

15 cm h

A

B

30 cm20 cm

20 cm h

A B

37,5 cm22,5 cm

20 cm 40 cm

22,5 cm h

A B

35 cm20 cm

20 cm 35 cm

20 cm h

A B

CORNERS
ESQUINAS

COINS
ECKEN
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Natur 11 

 
     V3  

 

NATUR

16



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Natur 15 

 
     V3  

 

Natur 8 

 
     V3  

 

NATUR
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

19



Natur 9 

 
     V3  

 

NATUR
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Natur 18 

 
     V3  

 

Natur 6 

 
     V3  

 

NATUR
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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NATUR

Natur 14 

 
     V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

LAJAS

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN

25



Laja Travertine     V3

  18 x 50 cm 288

 A 20 + B 30 x h 18 cm 257

Laja Iris     V3

  18 x 50 cm 275

 A 32 + B 18 x h 18 cm 257

Laja Titanium     V3

  18 x 50 cm 280

 A 25 + B 25 x h 18 cm 257

Laja Gobi Blanco     V3

  18 x 50 cm 281

Laja Gobi Negro     V3

  18 x 50 cm 278

Laja Negro      V3

  18 x 50 cm 273

 A 32 + B 18 x h 18 cm 257

LAJAS

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

288 LAJA TRAVERTINE 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 815 30

257 LAJA TRAVERTINE CORNER A 20 + B 30 x h 18 - 5 - - 60 815 -

281 LAJA GOBI BLANCO 18 x 50 11,11 5 0,45 16,20 36 510 31

280 LAJA TITANIUM 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 1.070 40

257 LAJA TITANIUM CORNER A 25 x B 25 x h 18 - 5 - - 60 1.070 -

273 LAJA NEGRO 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 740 27

257 LAJA NEGRO CORNER A 32 x B 18 x h 18 - 5 - - 60 740 -

278 LAJA GOBI NEGRO 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 820 30

275 LAJA IRIS 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 770 29

257 LAJA IRIS CORNER A 32 x B 18 x h 18 - 5 - - 60 770 -

26



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Laja Space     V3

  18 x 50 cm 279

 A 25 + B 25 x h 18 cm 257

Laja Crema     V3

  15 x 60 cm 268

 A 35 + B 25 x h 15 cm 252

Laja Óxido     V3

  15 x 60 cm 261

 A 20 + B 40 x h 15 cm 253

Laja Noche      V3

  15 x 60 cm 261

 A 20 + B 40 x h 15 cm 253

Laja Luna     V3

  15 x 60 cm 265

 A 20 + B 40 x h 15 cm 255

Laja Gris     V3

  15 x 60 cm 267

 A 35 + B 25 x h 15 cm 252

10 cm

5 cm

Between 1 and 3 cm

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

279 LAJA SPACE 18 x 50 11,11 5 0,45 27 60 920 34

257 LAJA SPACE CORNER A 25 + B 25 x h 18 - 5 - - 60 920 -

268 LAJA CREMA 15 x 60 11,11 6 0,54 21,60 40 891 41

252 LAJA CREMA CORNER A 35 + B 25 x h 15 - 6 - - 40 891

267 LAJA GRIS 15 x 60 11,11 6 0,54 21,60 40 891 41

252 LAJA GRIS CORNER A 35 + B 25 x h 15 - 6 - - 40 891 -

261 LAJA ÓXIDO 15 x 60 11,11 8 0,72 25,92 36 795 31

253 LAJA ÓXIDO CORNER A 20 + B 40 x h 15 - 8 - - 36 795 -

261 LAJA NOCHE 15 x 60 11,11 5 0,45 27 60 735 27

253 LAJA NOCHE CORNER A 20+ B 40 x h 15 - 5 - - 60 735

265 LAJA LUNA 15 x 60 11,11 8 0,72 25,92 36 815 31

255 LAJA LUNA CORNER A 20 + B 40 x h 15 - 8 - - 36 815 -

27



Laja Smart 01     V3

  15,2 x 56 cm 277

 A 33 + B 23 x h 15,2 cm 257

Laja Smart 02     V3

  15,2 x 56 cm 284

 A 33 + B 23 x h 15,2 cm 257

10 cm

5 cm

Between 1 and 3 cm

Laja Smart 31      V3

  10,5 x 60 cm 285

Laja Smart 04     V3

  15 x 60 cm 282

LAJAS

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

277 LAJA SMART 01 15,2 x 56 11,75 8 0,68 32,68 48 1.170 36

257 LAJA SMART 01 CORNER A 33 + B 23 x h 15,2 - 8 - - 48 1.070 -

284 LAJA SMART 02 15,2 x 56 11,75 8 0,68 32,68 48 1.010 31

257 LAJA SMART 2 CORNER A 33 + B 23 x h 15,2 - 8 - - 48 1.070 -

282 LAJA SMART 04 15 x 60 11,11 7 0,63 31,50 50 1.430 45

285 LAJA SMART 31 10,5 x 60 15,87 10 0,63 31,50 50 835 28

28



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Laja Smart 01 

 
    V3
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Laja Travertine

Laja Iris
Laja Negro

Laja Space
Laja Titanium

 

23 cm 27 cm

30 cm20 cm

18 cm h

A B

35 cm 15 cm

18 cm32 cm

18 cm h

A B

20 cm 25 cm

20 cm25 cm

18 cm h

A

B

LAJAS
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

The corners consist of two pieces. 
They are suitable for both, interior 

and exterior angles.  

Las esquinas constan de dos 
partes. Son adecuadas para 
ángulos internos y externos.

Les coins sont composés de deux 
parties. Ils conviennent aux angles 

intérieurs et extérieurs.

Die Ecken bestehen aus zwei 
Teilen. Sie sind für Innen- und 

Außenwinkel geeignet.

Laja Gris
Laja Crema

Laja Smart 01
Laja Smart 02

Laja Óxido
Laja Noche
Laja Luna

 

36 cm 20 cm

23 cm33 cm

15,2 cm h

A B

39 cm21 cm

20 cm 40 cm

15 cm h

A B

42 cm 18 cm

25 cm35 cm

15 cm h

A B

CORNERS
ESQUINAS

COINS
ECKEN
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Laja Smart 23     V3

  (15 / 10 / 5) x  289

Laja Smart 24     V3

 (15 / 10 / 5) x  293

LAJAS

32

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

289 LAJA SMART 23 (15 / 10 / 5) x LONG FREE - 12 0,72 21,60 30 960 44

293 LAJA SMART 24 (15 / 10 / 5) x LONG FREE - 18 1,08 32,40 30 960 30



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

FREE LENGHT 
LOOSE PIECES

Every box contains 0,54 m2 
distributed in pieces with 3 heights 
(10 cm / 6 cm / 4 cm) and variable 
lengths, with which you can give free 
rein to your imagination and make a 
lot of  combinations.

LARGO LIBRE  
PIEZAS SUELTAS

Cada caja contiene el equivalente a 
0,54 m2 repartido en diversas piezas 
sueltas de 3 altos fijos  
(10 cm / 6 cm / 4 cm) y longitudes 
variables, con las que podrá dar 
rienda suelta a su creatividad y 
realizar multitud de combinaciones.

LLONGUEUR LIBRE 
PIECES EN VRAC

Chaque boite contient l’équivalent 
à 0,54 m2 distribué en plusieurs 
pièces avec 3 hauteurs fixes  
(10 cm / 6 cm / 4 cm) et longueurs 
variables, avec lesquelles  vous 
pourrez être créatif et faire plusieurs 
combinaisons.

UNTERSCHIEDLICHE LÄNGE 
LOSE STÜCKE

Jede Box enthält 0,54 m2, aufgeteilt 
in verschiedene lose Stücke mit 3 
unterschiedlichen Höhen  
(10 cm / 6 cm / 4 cm) und 
verschiedenen Längen, mit denen 
Sie Ihrer Kreativität freien Lauf 
lassen können und eine Vielzahl von 
Kombinationsmöglichkeiten bietet.

SINGLE PIECES  
WITH DIFFERENT THICKNESS 

PIEZAS SUELTAS  
CON DISTINTOS GROSORES

PIÈCES SIMPLES  
À ÉPAISSEUR DIFFÉRENTE

EINFACHE TEILE  
MIT VERSCHIEDENER DICKE

LAJA SMART 23

LAJA SMART 24

10 cm

6 cm

4 cm

Laja Smart 23
Laja Smart 24

FREE LENGHT
LARGO LIBRE

LONGUEUR LIBRE
UNTERSCHIEDLICHE LÄNGE
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Laja Gobi Negro 

 
    V2  

 

LAJAS

34



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Laja Crema 

 
    V3  

 

Laja Gobi Blanco 

 
    V3  

 

LAJAS
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Laja Titanium 

 
    V3  

 

LAJAS
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Laja Travertine 

 
    V3  

 

LAJAS

40



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Laja Smart 04 

 
    V3  

 

LAJAS
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

ZETAS

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN
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Zeta Catarata Multicolor     V3

  18 x 35 cm 290

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 258

Zeta Catarata Iris     V3

  18 x 35 cm 291

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 258

Zeta Catarata Negro      V3

  18 x 35 cm 292

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 258

ZETAS

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

290 ZETA CATARATA MULTICOLOR 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 945 36

258 ZETA CATARATA MULTICOLOR CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 945 -

291 ZETA CATARATA IRIS 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 980 37

258 ZETA CATARATA IRIS CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 980 -

292 ZETA CATARATA NEGRO 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 950 36

258 ZETA CATARATA NEGRO CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 950 -
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

9 cm

5 cmBetween 1 and 2,5 cm

Zeta Negro      V3

  18 x 35 cm 270

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 254

Zeta Multicolor     V3

  18 x 35 cm 269

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 254

Zeta Gris     V3

  18 x 35 cm 271

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 254

Zeta Bali     V3

  18 x 35 cm 274

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 254

Zeta Indo Beige     V3

  18 x 35 cm 283

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 256

Zeta Iris     V3

  18 x 35 cm 272

 A 19,5 + B 15,5 x h 18 cm 254

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

269 ZETA MULTICOLOR 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 825 31

254 ZETA MULTICOLOR CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 825 -

270 ZETA NEGRO 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 795 30

254 ZETA NEGRO CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 795 -

274 ZETA BALI 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 870 33

254 ZETA BALI CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 870 -

272 ZETA IRIS 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 885 31

254 ZETA IRIS CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 885 -

271 ZETA GRIS 18 x 35 15,87 6 0,378 26,46 70 940 36

254 ZETA GRIS CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 70 940 -

283 ZETA INDO BEIGE 18 x 35 15,87 6 0,378 23,44 62 1.075 46

256 ZETA INDO BEIGE CORNER A 19,5 + B 15,5 x h 18 - 6 - - 62 1.075 -
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The corners consist of two pieces. 
They are suitable for both, interior 

and exterior angles.  

Las esquinas constan de dos 
partes. Son adecuadas para 
ángulos internos y externos.

Les coins sont composés de deux 
parties. Ils conviennent aux angles 

intérieurs et extérieurs.

Die Ecken bestehen aus zwei 
Teilen. Sie sind für Innen- und 

Außenwinkel geeignet.

15,5 cm 19,5 cm

15,5 cm19,5 cm

18 cm h

A B

 

ZETAS
CORNERS

ESQUINAS
COINS
ECKEN

For all Zetas
Para todas las Zetas
Pour tous les Zetas
Für alle Zetas
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Zeta Indo Beige 

 
    V3

 

47



Zeta Gris 

 
    V3  

 

ZETAS

48



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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PURE 
NATURE



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

SLIM

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN
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Between 0,5 and 1,5 cm

Slim 11      V3

  10 x 40 cm 260

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

Slim 14     V3

  10 x 40 cm 262

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

Slim 13     V3

  10 x 40 cm 264

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

Slim 12     V3

  10 x 40 cm 259

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

Slim 15     V3

  10 x 40 cm 266

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

Slim 16     V3

  10 x 40 cm 263

 A 10 + B 30 x h 10 cm 251

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

260 SLIM 11 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 805 24

251 SLIM 11 CORNER A 10 x B 30 x h 10 10 10 - - 84 805 -

259 SLIM 12 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 850 25

251 SLIM 12 CORNER A 10 + B 30 x h 10 10 10 - - 84 850 -

264 SLIM 13 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 845 25

251 SLIM 13 CORNER A 10 + B 30 x h 10 10 10 - - 84 845 -

262 SLIM 14 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 830 25

251 SLIM 14 CORNER A 10 + B 30 x h 10 10 10 - - 84 830 -

266 SLIM 15 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 860 26

251 SLIM 15 CORNER A 10 + B 30 x h 10 10 10 - - 84 860 -

263 SLIM 16 10 x 40 25 10 0,40 33,60 84 920 27

251 SLIM 16 CORNER A 10 + B 30 x h 10 10 10 - - 84 920 -

SLIM

52



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

The corners consist of two pieces. 
They are suitable for both, interior 

and exterior angles.  

Las esquinas constan de dos 
partes. Son adecuadas para 
ángulos internos y externos.

Les coins sont composés de deux 
parties. Ils conviennent aux angles 

intérieurs et extérieurs.

Die Ecken bestehen aus zwei 
Teilen. Sie sind für Innen- und 

Außenwinkel geeignet.

For all Slim
Para todas las Slim
Pour tous les Slim
Für alle Slim

 

30 cm9 cm

10 cm 29 cm

10 cm h

A

B

CORNERS
ESQUINAS

COINS
ECKEN

53



Slim 12 

 
     V3  

 

SLIM
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Slim 16 

 
    V3  

 

SLIM
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

BASES

NATURAL STONE 
PIEDRA NATURAL - PIERRE NATURELLE - NATURSTEIN
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Multicolor     V3

 30 x 60 cm 103

 1,2 cm / 1,5 cm 

Verde Oro     V3

 30 x 60 cm 106

 1,2 cm / 1,5 cm 

Verde Oro Pulido     V3

 30 x 60 cm 111

 1,2 cm 

Verde Oro / peldaño     V3

 60 x 32 cm 101

 3 cm 

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

103 MULTICOLOR 30 x 60 5,56 5 0,90 32,40 36 1.195 -

111 VERDE ORO PULIDO 30 x 60 5,56 6 1,08 38,88 36 1.250 -

106 VERDE ORO 30 x 60 5,56 5 0,90 32,40 36 1.145 -

101 VERDE ORO / PELDAÑO 60 x 32 x 3 - - - - 50 PC 850 17

BASES
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Negro / peldaño     V3

 110 x 32 cm 112

 3 cm 

Negro     V3

 40 x 60 cm 105

 1 cm 

Arabesca     V3

 40 x 60 cm 114

 1,5 cm / 2,5 cm 

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

114 ARABESCA 40 x 60 4,17 - - 22,06 92 PC 1.460 -

105 NEGRO 40 x 60 4,17 5 1,20 45,60 38 1.095 -

112 NEGRO / PELDAÑO 110 x 32 x 3 - - - - 35 PC 980 28
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Granit-02 

 40 x 80 cm   2 cm 166

Granit-01 

 40 x 80 cm   2 cm 170

 40 x 80 cm   3 cm 174

 60 x 60 cm   2 cm 169

 60 x 60 cm   3 cm 173

 60 x 90 cm   3 cm 173

BASES

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

170 GRANIT-01 40 x 80 x 2 - - - 16 50 PC 800 -

174 GRANIT-01 40 x 80 x 3 - - - 17,92 56 PC 1.350 -

169 GRANIT-01 60 x 60 x 2 - - - 17,64 49 PC 1.040 -

173 GRANIT-01 60 x 60 x 3 - - - 11,88 33 PC 900 -

173 GRANIT-01 60 x 90 x 3 - - - 17,82 33 PC 1.350 -

166 GRANIT-02 40 x 80 x 2 - - - 16 50 PC 910 -
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TABICA
RISER
CONTREMARCHE
SETZSTUFE

Granit-01 / Tabica 

 120 x 20 cm   2 cm 155

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

Granit-01 / Peldaño 

 120 x 32 cm   3 cm 161

Granit-02 / Peldaño 

 100 x 32 cm   3 cm 160

PASAMANO
STAIR RAIL
MAIN COURANTE
HANDLEISTE

Granit-01 / Pasamano 

 100 x 30 cm   4 cm 163

GRANIT 
     V2

Granit-01 / Ang. Piscina 

 55 x 55 cm   3 cm 159

Granit-01 / Ang. Inverso 

 30 x 30 cm   3 cm 156

Granit-01 / Remate 

 30 x 60 cm  3 cm 154

SWIMMING POOLS
PISCINAS
PISCINES

SCHWIMMBECKEN

ÁNGULO PISCINA
POOL ANGLE
ANGLE PISCINE
BECKEN INNENECKE

ÁNGULO INVERSO
EXTERNAL ANGLE
ANGLE SORTANT
BECKEN AUSSENECKE

REMATE
POOL COPING
MARGELLE PISCINE
BECKEN-RAND

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

163 GRANIT-01 / PASAMANO 100 x 30 x 4 - - - - 36 PC 1.296 -

155 GRANIT-01 / TABICA 120 x 20 x 2 - - - - 100 PC 1.500 -

161 GRANIT-01 / PELDAÑO 120 x 32 x 3 - - - - 34 PC 1.156 -

159 GRANIT-01 / ANG. PISCINA 55 x 55 x3 - - - - 40 PC 920 -

156 GRANIT-01 / ANG. INVERSO 30 x 30 x 3 - - - - 10 PC 80 -

154 GRANIT-01 / REMATE 30 x 60 x 3 - - - - 80 PC 1.280

160 GRANIT-02 / PELDAÑO 100 x 32 x 3 - - - - 40 PC 1.000 -
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Blue Vietnam 

 40 x 80 cm   2 cm 172

 FRENCH PATTERN   2 cm 172

Basalto 

 40 x 80 cm   2 cm 171

 20 x 80 cm   2 cm 171

BASES
BLUE VIETNAM - BASALTO 

     V2

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

172 BLUE VIETNAM 40 x 80 x 2 3,13 - - 16 50 PC 915 -

172 BLUE VIETNAM - FRENCH PATTERN 4 different formats - - - 22,88 - 1.315 -

165 BLUE VIETNAM / PELDAÑO 100 x 32 x 3 - - - - 40 PC 1.080 -

171 BASALTO 40 x 80 x 2 - - - 16 50 PC 915 -

171 BASALTO 20 x 80 x 2 - - - 16 100 PC 915 -

162 BASALTO / PELDAÑO 100 x 32 x 3 - - - - 40 PC 1.080 -
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Type Format Pieces m2  

A 20 x 20 4 0,16

B 20 x 40 2 0,16

C 40 x 40 4 0,64

D 40 x 60 2 0,48

LOOSE PIECES

Every SET contains 12 pieces (see 
table) equal to a surface of 1,44 
m2 to create the pattern above. 
For other patterns please contact 
TERCOCER.
 

PIEZAS SUELTAS

Cada SET contiene 12 piezas 
(ver tabla) equivalentes a una 
superficie de 1,44 m2 con las que 
podrá realizar el patrón arriba 
representado. Para otros patrones 
consultar con TERCOCER.

PIÈCES EN VRAC

Chaque SET contient 12 pièces (voir 
tableau) équivalentes a une surface 
de 1,44 m2 avec lesquelles vous 
pourrez créer le motif représenté 
ci-dessus. Pour d’autres motifs vous 
pouvez consulter TERCOCER.

LOSE STÜCKE

Jedes SET enthält 12 Stück (siehe 
Tabelle) und entspricht einer Fläche 
von 1,44 m2 Hiermit können Sie 
das obige Modelle erschaffen. Für 
andere Modellewenden Sie sich 
bitte an TERCOCER.

Basalto / Peldaño 

 100 x 32 cm   3 cm 162

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

Blue Vietnam / Peldaño 

 100 x 32 cm   3 cm 165

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

SET 12 PC

XXX =  2A + 1B + 2C + 1D
FRENCH 
PATTERN 
CODE

= 

1,44 m2

Only available in those models 
that have the reference  
“FRENCH PATTERN”
Solo disponible en aquellos 
modelos que tengan la referencia 
“FRENCH PATTERN”
Uniquement disponible dans les 
modèles portant la référence 
“FRENCH PATTERN”
Nur in den Modellen mit der 
Referenz “FRENCH PATTERN” 
erhältlich.

FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN

BLUE VIETNAM - BASALTO 
     V2
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Siena Grey  V3

 40 x 60 cm   2 cm 107

 FRENCH PATTERN   2 cm 108

Siena Multi  V3

 40 x 60 cm   2 cm 109

 FRENCH PATTERN   2 cm 110

Siena Vanila V2

 50 x 60 cm   1,8 cm 116

Siena Pearl  V2

 40 x 80 cm   1,8 cm 115

 FRENCH PATTERN   1,8 cm 113

BASES

                  

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / PIECE

109 SIENA MULTI 40 x 60 x 2 - - - 20,16 84 PC 1.130 -

110 SIENA MULTI - FRENCH PATTERN 4 different formats - 6 0,72 20,16 28 PC 1.150 -

102 SIENA MULTI / PELDAÑO 100 x 32 x 3 2,84 - - - 25 PC 700 28

107 SIENA GREY 40 x 60 x 2 - - - 20,16 84 PC 1.225 -

108 SIENA GREY - FRENCH PATTERN 4 different formats - 6 0,72 20,16 28 PC 1.150 -

102 SIENA GREY / PELDAÑO 100 x 32 x 3 - - - - 25 PC 700 28

116 SIENA VANILA 50 x 60 x 1,8 3,33 - - 13,80 46 PC 740 -

115 SIENA PEARL 40 x 80 x 1,8 3,13 - - 17,60 55 PC 965 -

113 SIENA PEARL - FRENCH PATTERN 4 different formats - 6 0,72 28,08 39 PC 1.426 -

104 SIENA PEARL / PELDAÑO 100 x 32 x 3 - - - - 32 PC 768 24
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

Siena Multi / Peldaño   V2

 100 x 32 cm   3 cm 102

Siena Pearl / Peldaño   V2

 100 x 32 cm   3 cm 104

Siena Grey / Peldaño   V2

 100 x 32 cm   3 cm 102

Type Format Pieces m2  

A 20 x 20 4 0,16

B 20 x 40 2 0,16

C 40 x 40 4 0,64

D 40 x 60 2 0,48

FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

LOOSE PIECES

Every SET contains 12 pieces (see 
table) equal to a surface of 1,44 
m2 to create the pattern above. 
For other patterns please contact 
TERCOCER.
 

PIEZAS SUELTAS

Cada SET contiene 12 piezas 
(ver tabla) equivalentes a una 
superficie de 1,44 m2 con las que 
podrá realizar el patrón arriba 
representado. Para otros patrones 
consultar con TERCOCER.

PIÈCES EN VRAC

Chaque SET contient 12 pièces (voir 
tableau) équivalentes a une surface 
de 1,44 m2 avec lesquelles vous 
pourrez créer le motif représenté 
ci-dessus. Pour d’autres motifs vous 
pouvez consulter TERCOCER.

LOSE STÜCKE

Jedes SET enthält 12 Stück (siehe 
Tabelle) und entspricht einer Fläche 
von 1,44 m2 Hiermit können Sie 
das obige Modelle erschaffen. Für 
andere Modellewenden Sie sich 
bitte an TERCOCER.

SET 12 PC

XXX =  2A + 1B + 2C + 1D
FRENCH 
PATTERN 
CODE

= 

1,44 m2

Only available in those models 
that have the reference  
“FRENCH PATTERN”
Solo disponible en aquellos 
modelos que tengan la referencia 
“FRENCH PATTERN”
Uniquement disponible dans les 
modèles portant la référence 
“FRENCH PATTERN”
Nur in den Modellen mit der 
Referenz “FRENCH PATTERN” 
erhältlich.

SIENA  
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Travertine Mix V3

 40,6 x 61 cm   1,2 cm 157

 40,6 x 61 cm   3 cm 181

 61 x 61 cm   3 cm 180

 FRENCH PATTERN   1,2 cm 158

Travertine / Peldaño 

 120 x 33 cm   3 cm 168

ZÓCALO
PLINTHE
SKIRTING
FUSSLEISTE

Travertine / Zócalo 

 8 x 40,6 cm   1,2 cm 152

Travertine / Listelo 

 20 x 3 cm   3 cm 175

LISTELO
LISTEL
LISTEL
LISTEL

PELDAÑO
STEP
NEZ DE MARCHE
STUFE

BASES
TRAVERTINE 

     V3

                              

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL
PIECES / BOX
PIECES / mL

m2 / BOX
mL / BOX

m2 / PALET
mL / PALET 

BOX / PALET
PIECES / PALLET WEIGHT / PALET Kg / m2

157 TRAVERTINE MIX 40,6 x 61 x 1,2 - - - 39,62 160 PC 1.230 -

181 TRAVERTINE MIX 40,6 x 61 x 3 - - - 16,34 66 PC 1.265 -

180 TRAVERTINE MIX 61x 61 x 3 - - - 12,28 33 PC 919 -

158 TRAVERTINE MIX - FRENCH PATTERN 4 different formats - 6 0,72 38,57 - 1.200 -

152 TRAVERTINE / ZÓCALO 8 x 40,6 - - - 324,80 mL 800 PC 810 -

168 TRAVERTINE / PELDAÑO 120 x 33 x 3 2,84 - - - 27 PC 828 -

167 TRAVERTINE / ANG. INVERSO 48 x 48 x 3 - - - - 33 PC 595 -

167 TRAVERTINE / ANG. PISCINA 48 x 48 x 3 - - - - 33 PC 595 -

153 TRAVERTINE / REMATE 33 x 61 x 3 - - - - 66 PC 1.030 -

175 TRAVERTINE / LISTELO 20 x 3 x 3 - 36 7,2 mL 540 mL 2.700 PC 1.275 -
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LAJAS
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SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Type Format Pieces m2  

A 20 x 20 4 0,16

B 20 x 40 2 0,16

C 40 x 40 4 0,64

D 40 x 60 2 0,48

FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN
FRENCH PATTERN

SWIMMING POOLS
PISCINAS
PISCINES

SCHWIMMBECKEN

Travertine / Ang. Piscina 

 48 x 48 cm   3 cm 167

Travertine / Ang. Inverso 

 48 x 48 cm   3 cm 167

Travertine / Remate 

 33 x 61 cm  3 cm 153

LOOSE PIECES

Every SET contains 12 pieces (see 
table) equal to a surface of 1,44 
m2 to create the pattern above. 
For other patterns please contact 
TERCOCER.
 

PIEZAS SUELTAS

Cada SET contiene 12 piezas 
(ver tabla) equivalentes a una 
superficie de 1,44 m2 con las que 
podrá realizar el patrón arriba 
representado. Para otros patrones 
consultar con TERCOCER.

PIÈCES EN VRAC

Chaque SET contient 12 pièces (voir 
tableau) équivalentes a une surface 
de 1,44 m2 avec lesquelles vous 
pourrez créer le motif représenté 
ci-dessus. Pour d’autres motifs vous 
pouvez consulter TERCOCER.

LOSE STÜCKE

Jedes SET enthält 12 Stück (siehe 
Tabelle) und entspricht einer Fläche 
von 1,44 m2 Hiermit können Sie 
das obige Modelle erschaffen. Für 
andere Modellewenden Sie sich 
bitte an TERCOCER.

SET 12 PC

XXX =  2A + 1B + 2C + 1D
FRENCH 
PATTERN 
CODE

= 

1,44 m2

Only available in those models 
that have the reference  
“FRENCH PATTERN”
Solo disponible en aquellos 
modelos que tengan la referencia 
“FRENCH PATTERN”
Uniquement disponible dans les 
modèles portant la référence 
“FRENCH PATTERN”
Nur in den Modellen mit der 
Referenz “FRENCH PATTERN” 
erhältlich.
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ÁNGULO PISCINA
POOL ANGLE
ANGLE PISCINE
BECKEN INNENECKE

ÁNGULO INVERSO
EXTERNAL ANGLE
ANGLE SORTANT
BECKEN AUSSENECKE

REMATE
POOL COPING
MARGELLE PISCINE
BECKEN-RAND



Negro 

 
    V3  

 

BASES
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Multicolor 

 
    V3  

 

BASES
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Siena Pearl 

 
     V2  

 

Siena Grey 

 
     V3  

 

BASES
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Travertine Mix 

 
     V3  

 

BASES
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Blue Vietnam 

 
     V2  

 

BASES

76



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

77



Siena Grey 

 
     V3  

 

Granit-02 

 
     V2  

 

BASES
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Granit-01 

 
     V2  

 

BASES
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Siena Pearl 

 
     V2  

 

BASES
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Siena Multi 

 
     V3  

 

BASES
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TERFLEX

SLATE STONE VENEER 
LAMINAS DE PIZARRA NATURAL - DES FEUILLES D’ARDOISE NATURALLE - NATURAL SCHIEFER STEINPLATTEN
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VERY LIGHT AND FLEXIBLE 
CURVED SURFACES CAN BE COVERED  

MUY LIGERO Y FLEXIBLE 
PERMITE FORRAR SUPERFICIES CURVAS

TRÉS LÉGERÈ ET FLEXIBLE 
PERMET RECOUVRIR DE SURFACES COURBES

SEHR LEICHT UND FLEXIBEL  
GEWÖLBTE FLÄCHEN KÖNNEN VERKLEIDET WERDEN

TERFLEX

 min. Ø 
40 cm
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ZETAS

SLIM
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TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

601 TERFLEX 1010 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

601 TERFLEX 1020 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

Terflex 1010    V4

 61 x 122 cm 601

Terflex 1020    V4

 61 x 122 cm 601

Between 2 and 6 mm
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CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

601 TERFLEX 1030 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

601 TERFLEX 1040 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

Terflex 1040    V4

 61 x 122 cm 601

Terflex 1030    V4

 61 x 122 cm 601

TERFLEX
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SLIM
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TERFLEX
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. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

601 TERFLEX 1050 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

601 TERFLEX 1060 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

Between 2 and 6 mm

Terflex 1050    V4

 61 x 122 cm 601

Terflex 1060    V4

 61 x 122 cm 601
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CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

601 TERFLEX 1070 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

601 TERFLEX 1080 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

Terflex 1070    V4

 61 x 122 cm 601

Terflex 1080    V4

 61 x 122 cm 601

TERFLEX
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. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

601 TERFLEX 1090 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

601 TERFLEX 1100 61 x 122 1,34 18 13,39 - -

Terflex 1090    V4

 61 x 122 cm 601

Terflex 1100    V4

 61 x 122 cm 601
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TERFLEX

EN READ  
BEFORE PLACING

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Since it is a natural stone, it can have 
some variations in colors and tones 
so veneers must be mixed before 
being laid in order to achieve the 
desired chromatic range.
It is delivered in veneers measuring 
61 x 122 cm and its thickness goes 
from 1,2 to 3 mm. Other measures 
until 120 x 270 cm can be delivered 
upon request.
In curved surfaces a minimum radius 
of 20 cm can be achieved, applying 
uniform heat on the back side of the 
veneer.
The main technical specifications are:
• Weight: from 1,5 to 2 kg/m2

• Thickness: from 1,2 to 3 mm
• Water absorption: from 1,9 % to 

2,5 % on weight
• Density: from 1,45 to 1,66 kg/m2

• Ultraviolet rays resistance
• Resistance to high and low 

temperatures without crack
• Tolerance dimensions: ± 2 a 3 mm 

in length, width
• Minimum bending radius: 20 cm.

LAYING
PREPARATION: To achieve a correct 
and easy laying, the surface to be 
covered should be as much flat as 
possible. It should be smooth, dry 
and perfectly clean. The high porosity 
supports (such as plaster) must be 
sealed with a previous impregnation 
before TERFLEX is applied.

CUTTING: Cutting tools are the 
same than used for natural stone. 
Metallic scissors can be used for 
small cuts or complicated forms.
AIR BUBBLES: If necessary, a 
steamroller can be used to remove 
air bubbles, beginning from the 
center and doing only the necessary 
pressure.
ADHESIVES: for the correct TERFLEX 
gluing, we recommend to use epoxy 
bi-component glues (R2T) for inside 
and polyurethane bi-component 
(R2T) glues for outside. Preferably 
with a toothed trowel of 3 mm.
The adhesive producers that we 
recommend are the following:
MAPEI, ARDEX, PROPAMSA, 
SOUDAL, VPI  (Grupo VICAT), 
CERCOL

GROUTING
If a separation joint is desired, the 
width of this one will only depend on 
the wished result. To sealing joints 
we recommend to use the same 
products that are used for ceramic 
tiles and natural stone which are 
made from epoxy. In any case and 
above all outside, joints should be 
completely sealed. 

FINISHING AND MAINTENANCE
Once laid and grouted, the rests of 
glue must be cleaned with alcohol 
before hardening. Once dry it can 
only be mechanically eliminated.
To finish, we recommend to protect 
the surface against dirt and stripes 
with the same products that are 
used to protect natural stone and 
especially if it is layed on the floor. 
There are in the market products to 
highlight and protect the colour of the 
natural stone. They should always be 
used according to the manufacturer 
instructions.
No abrasive products or soaps 
should be used for its maintenance. 
Preferably use a wet cloth.

SLATE STONE VENEER

TERFLEX is the last novelty in natural 
stone, which has a big resistance and 
flexibility. It can be placed on any level 
surface, either in new building or in 
remodeling or decorations. 

TERFLEX is a slim veneer of natural slate 
that is separated from big blocks and 
which acquires a high resistance due to 
its back coating glass and polyester fibre.
Its main characteristics are:
• Very light (from 1,5 to 2 kg/m2), flexible 

and easy to apply.
•  It can be placed on plaster, cement, 

concrete, ceramic, marble, brick, fibre-
cement, wood, furniture, tables, doors, 
plywood, metal, glass, etc. 

• Curved surfaces such as columns can 
be coated.

• It protects against humidity and 
ultraviolet rays.
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. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

ES LEER  
ANTES DE LA COLOCACION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Al tratarse de una piedra natural, se 
esperan variaciones en colores y 
tonos por lo que se deben mezclar 
Al tratarse de una piedra natural, se 
esperan variaciones en colores y 
tonos por lo que se deben mezclar 
las láminas antes de su colocación 
para conseguir la gama cromática 
deseada.
Se suministra en láminas de 61 x 
122 cm. y tiene un espesor de 1,2 a 3 
mm. Otras medidas de hasta 120 x 
270 cm se pueden suministrar bajo 
pedido.
En superficies curvas se puede 
conseguir hasta un radio mínimo de 
20 cm aplicando calor uniforme en 
el dorso de la lámina.
Sus características técnicas más 
importantes son:
• Peso: de 1,5 a 2 Kg por m2

• Grosor: de 1,2 a 3 mm.
• Absorción de agua:  de 1,9 % a 2,5 

% sobre peso
• Densidad: de 1,45 a 1,66 kg/m2

• Resistente a los rayos ultravioleta
• Resistencia a altas y bajas 

temperaturas sin agrietarse
• Tolerancia dimensiones: ± 2 a 3 

mm en longitud, anchura
• Curvatura de hasta 20 cm de radio

COLOCACIÓN

PREPARACIÓN: para conseguir 
una correcta y fácil colocación, la 
superficie a revestir requiere una 
planimetría lo más perfecta posible, 
debiendo estar lisa, seca  y limpia de 
todo tipo de impurezas o residuos. 
Los soportes demasiado porosos 
(yeso por ejemplo) pueden requerir 
ser sellados con una imprimación 
previa a la colocación. 

CORTES

las herramientas de corte son las 
mismas que se usan para la piedra 
natural. Para cortes pequeños o 
formas complicadas se pueden 
utilizar tijeras metálicas.

BURBUJAS DE AIRE: utilizar si es 
necesario un rodillo para eliminar las 
burbujas de aire, empezando desde 
el centro y ejerciendo justo la presión 
necesaria.
ADHESIVOS: Para el correcto 
encolado de TERFLEX, aconsejamos 
utilizar colas epóxicas bi-componente 
(R2T) para interiores y colas de 
poliuretano bi-componente (R2T) 
para exterior. Preferiblemente con 
espátula dentada de 3 mm.
Relación de fabricantes de adhesivos 
que recomendamos:
MAPEI, ARDEX, PROPAMSA, 
SOUDAL, VPI  (Grupo VICAT), 
CERCOL

REJUNTADO

Si se decide dejar junta de 
separación, el ancho de ésta depende 
únicamente del resultado que se 
quiera obtener. Para el sellado de 
la junta recomendamos utilizar los 
mismos productos que se utilizan 
para sellar la justas de la cerámica 
y la piedra natural que están hechos 
a base de epoxy. En cualquier caso 
y sobre todo en exterior, las juntas 
deben quedar completamente 
selladas.

ACABADO Y MANTENIMIENTO

Una vez colocado y rejuntado, 
proceder a la limpieza inmediata de 
las colas sobrantes antes de que 
endurezcan. Una vez secas se han de 
eliminar mecánicamente.
Para acabar, recomendamos 
proteger siempre la superficie contra 
la suciedad y las rayadas con los 
mismos productos que se utilizan 
para proteger la piedra natural y 
especialmente si se coloca en el 
suelo. En el mercado se pueden 
encontrar productos para reavivar, 
proteger y fortalecer el color de la 
piedra natural. Utilizarlos siguiendo 
siempre las instrucciones del 
fabricante.
Para su mantenimiento no se 
deben utilizar productos o jabones 
agresivos. Utilizar preferentemente 
un paño húmedo.

LAMINAS  
DE PIZARRA NATURAL

TERFLEX es la última novedad en 
piedra natural, de gran resistencia y 
flexibilidad. Se puede colocar sobre 
cualquier superficie plana, tanto en 
nueva construcción como en reformas o 
decoración.
TERFLEX es una lámina delgada 
de pizarra natural que se separa de 
grandes bloques y que adquiere una alta 
resistencia debido al recubrimiento de 
fibra de vidrio y poliéster que lleva en la 
parte posterior. 
Sus características más importantes son:
• Muy ligero (de1,5 a 2 kg/m2), flexible y 

de muy fácil aplicación.
•  Se puede colocar sobre yeso, cemento, 

hormigón, cerámica, mármol, ladrillo, 
fibrocemento, madera, muebles, mesas, 
puertas, contrachapados, metales, 
cristal, etc.

• Permite forrar superficies curvas como 
columnas.

• Protege contra la humedad y los rayos 
ultravioleta.
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TERFLEX

FR LIRE  
AVANT LA POSE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Étant donné qu’il s’agit d’une pierre 
naturelle, il faut tenir compte des 
différentes nuances de couleur et 
tonalités et donc, les feuilles doivent 
bien se mélanger avant la pose afin 
d’atteindre la gamme chromatique 
désirée.
Le format des feuilles est de 61 x 
122 cm. avec une épaisseur de 1,2 
à 3 mm. On peut fournir d’autres 
mesures jusqu’à 120 x 270 cm. sous 
commande.
Pour des surfaces courbes on peut 
atteindre un rayon minimum de 
20 cm. en appliquant de la chaleur 
uniforme sur le verso de la feuille.
Les caractéristiques les plus 
importantes du Terflex sont :

• Poids : de 1,5 à 2 kg. par m2

• Épaisseur : de 1,2 à 3 mm.
• Absorption de l’eau : de 1,9% à 
2,5% sur poids
• Densité : de 1,45 à 1,66 kg/m2

• Résistance aux rayons 
ultraviolets.
• Résistance aux hautes et baisses 
températures sans se fissurer
• Tolérance sur les dimensions : ± 
2 à 3 mm. en largeur et longueur
• Rayon de courbure de jusqu’à 
20 cm. 

POSE 

PREPARATION : pour atteindre une 
pose correcte et facile, la surface 
à recouvrir doit être le plus plane 
possible et elle doit être bien lisse, 
sèche et exempte de poussière ou 
résidus. Les supports trop poreux 
(comme par exemple le plâtre) 
devront être traités avec un primaire 
avant la pose.

DÉCOUPAGE

Les outils à découper seront les 
mêmes qu’on emploi pour la pierre 
naturelle. Pour des petits découpages 
ou des formes compliquées on peut 
utiliser des ciseaux métalliques.
DES BULLES D’AIR : utiliser si 
nécessaire un rouleau pour éliminer 
les bulles d’air, en commençant par 
le centre et en faisant seulement la 
pression nécessaire.
ADHÉSIFS : pour le bon collage du 
TERFLEX, nous conseillons utiliser 
des colles époxydes bi-composante 
(R2T) pour des intérieurs et 
des colles de polyuréthane bi-
composante (R2T) pour l’extérieur. 
De préférence avec spatule dentée 
de 3 mm.
Les fabricants d’adhésifs que nous 
recommandons sont 
MAPEI, ARDEX, PROPAMSA, 
SOUDAL, VPI  (Grupo VICAT), 
CERCOL

REJOINTOIEMENT

Si on désire une séparation avec 
un joint, sa largeur dépendra 
uniquement du résultat qu’on veut 
atteindre. Pour le scellement du joint, 
nous recommandons l’utilisation des 
mêmes produits employés pour le 
scellage des joints de la céramique 
et de la pierre naturelle, préparés en 
base à epoxy. En tout cas et surtout à 
l’extérieur, il faut que les joints soient 
complètement scellés.

FINITION ET ENTRETIEN

Une fois la pose et le joint faits, il 
faudra nettoyer les traces de colle 
avant qu’elles deviennent dures. Une 
fois sèches, il faudra les éliminer 
mécaniquement.
Pour terminer, nous recommandons 
de  protéger toujours la surface 
contre la saleté et les rayures avec 
les mêmes produits employés pour 
la protection de la pierre naturelle et 
spécialement si le TERFLEX se pose 
au sol. On trouvera dans le marché 
des produits pour raviver, protéger 
et  renforcer la couleur de la pierre 
naturelle. Il faut toujours les employer 
en respectant les instructions du 
fabricant.
Pour son entretien, il ne faut jamais 
utiliser des produits ou des savons 
abrasifs, mais de préférence un 
chiffon humide.

DES FEUILLES  
D’ARDOISE NATURELLE

TERFLEX est la dernière nouveauté 
en pierre naturelle, avec une haute 
résistance et flexibilité. Il peut être posé 
sur n’importe quelle surface plane, soit 
dans des nouvelles constructions comme 
dans des rénovations ou pour des 
décorations.
TERFLEX est une feuille mince en pierre 
naturelle qui se détache de gros blocs et 
qui atteint une grande résistance grâce 
à la couche de fibre en verre et polyester 
qu’elle a sur son verso.
Ses caractéristiques les plus importantes 
sont :
• Très légère (de 1,5 à 2 kg/m2) flexible et 

bien facile à poser.
•  Elle peut être collée sur du plâtre, du 

béton, du ciment, de la céramique, du 
marbre, des briques, du fibrociment,  
du bois, des meubles, des tables, des 
portes, des contreplaqués, des métaux, 
des verres, etc.

• Elle permet le recouvrement de 
surfaces courbes, comme les colonnes.

• Elle protège contre l’humidité et les 
rayons ultraviolets.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

DE ZU LESEN  
VOR DER ANWENDUNG

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Da es sich um Naturstein handelt, 
müssen die verschiedenen Farbtöne 
berücksichtigt werden. So sollten die 
Blätter sorgfältig gemischt werden, 
um die gewünschte Farbnuance zu 
erreichen.
Die Blätter haben ein Format von 
61 x 122cm und sind 1,2 bis 3 cm 
dick. Andere Formate bis zu 120 x 
270 können auf Bestellung geliefert 
werden.
Für gekurvte Flächen, kann 
man durch ein gleichmäßiges 
Anwärmen der Rückseite der Folie 
ein Mindesthalbmesser von 20 cm 
erreichen.
Die wichtigsten Eigenschaften von 
TERFLEX sind:

• Gewicht : 1,5 bis 2Kg/m2

• Dicke : von 1,2 bis 3 mmm
• Wasseraufsaugkapazität :von 1,9 
bis 2,5% des Gewichtes
• Dichte : von 1,45 bis 1,66 Kg/m2

• Widerstandsfähig gegen 
Ultravioletstrahlungen
• Wederstandsfähig für hohe und 
niedrige Temperaturen ohne zu 
springen
• Toleranz in Bezug zu den 
Dimensionen : ± 2 bis 3 mm für 
Länge und Breite 
• Biegungselastizität bis zu 20 cm

ANBRINGEN

VORBEREITUNG: für ein 
befriedigendes und leichtes 
Anbringen, sollte die zu bedeckende 
Fläche so flach wie nur möglich 
ein. Sie sollte auch  möglichst glatt, 
trocken und staubfrei sein. Zu poröse 
Grundlagen (wie zum Beispiel Gips)   
sollten zuerst grundiert werden.

SCHNEIDEN

Zum Schneiden werden ähnliche 
Mittel verwendet wie für Naturstein. 
Für kleine Ausschnitte oder 
komplizierte Formen können 
Metallscheren verwendet werden.
LUFTBLASEN: wenn nötig, kann zur 
Beseitigung von Luftblasen eine Rolle 
benutzt werden. Es sollte damit in der 
Mitte begonnen werden, und nur der 
nötige Druck sollte ausgeübt werden.
KLEBSTOFFE: Für das richtige 
Kleben der TERFLEX Blätter, 
empfehlen wir die Zwei-
Komponenten-Epoxid-Klebstoffe 
(R2T) für Innen- und die Zwei-
Komponenten Polyurethan Klebstoffe 
(R2T) für Außen. Am besten mit 
einem gezahnten Kelle von 3 mm 
auftragen.
Folgende Klebstoffhersteller 
empfehlen wir: 
MAPEI, ARDEX, PROPAMSA, 
SOUDAL, VPI  (Grupo VICAT), 
CERCOL

VERBINDUNGSSTELLEN

Wünscht man eine Verbindung 
mit Fuge, so hängt dessen Breite 
ausschließlich von dem gewünschten 
Endeffekt ab. Zum Ausfüllen dieser 
Fugen, empfehlen wir die gleiche 
auf Epoxy basierten Produkte 
wie für Keramik und Naturstein. 
Insbesondere für Außenarbeiten, 
müssen die Fugen ganz ausgefüllt 
sein.

FERTIGSTELLUNG UND 
UNTERHALT

Sobald die Verbindungen an den 
Fugen erledigt sind, sollten die 
Spuren von Klebstoff entfernt werden 
bevor sie trocknen. Sobald diese 
Klebstoffreste eingetrocknet sind, 
können sie nur noch mechanisch 
entfernt werden.
Zum Schluss, empfehlen wir die 
Flächen gegen Schmutz und Kratzer 
zu schützen, anhand der gleichen 
Produkte wie für Naturstein, dies 
insbesondere wenn TERFLEX am 
Boden angebracht wird. Auf dem 
Markt, sind Mittel zum Schutz und 
zur Wiederbelebung der Farben von 
Naturstein verfügbar. Diese müssen 
jedoch immer gemäß Anweisungen 
des Herstellers verwendet werden. 
Zur Reinigung, sollte grundsätzlich 
keine Seife oder andere Produkte 
mit Schleifmittel verwendet werden. 
Ein feuchter Lappen eignet sich am 
besten.

NATURAL  
SCHIEFER STEINPLATTEN

TERFLEX ist die letzte Neuigkeit 
aus Naturstein, mit einer hohen 
Widerstandsfähigkeit und Flexibilität. 
Dieses Produkt kann auf jede flache 
Fläche angebracht werden, sowohl in 
Neubauten wie auch Renovierungen oder 
Dekoration.
TERFLEX ist eine dünne Folie aus 
Naturstein, die von großen Blöken 
abgetrennt wird, und die durch eine 
Glasfiber- und Polyesterfolie auf der 
Rückseite eine hohe Widerstandsfähigkeit 
erreicht.
Seine wichtigsten Eigenschafften sind:
• Sehr leicht (von 1,5 bis 2 Kg/m2) flexibel 

und leicht anzubringen
•  Kann aufgeklebt werden auf Gips, 

Beton, Zement, Keramik, Marmor, 
Backstein, Faserzement, Holtz, Möbel, 
Tische, Türen, Sperrholz, Metalle, Glas, 
u.s.w.

• Auch gekurvte Flächen wie Säulen 
können bedeckt werden

• Schützt vor Feuchtigkeit und 
Ultravioletstrahlungen.
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AUTOADHESIVO - AUTOCOLLANT - SELBSTKLEBENDES

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

602 TERFLEX 4010 (SELF-ADHESIVE) 15 x 60 11,11 10 0,90 18 20 64

602 TERFLEX 4020 (SELF-ADHESIVE) 15 x 60 11,11 10 0,90 18 20 64

602 TERFLEX 4030 (SELF-ADHESIVE) 15 x 60 11,11 10 0,90 18 20 64

602 TERFLEX 4040 (SELF-ADHESIVE) 15 x 60 11,11 10 0,90 18 20 64

Terflex 4010     V4

 15 x 60 cm 602

Terflex 4030     V4

 15 x 60 cm 602

Terflex 4020     V4

 15 x 60 cm 602

Terflex 4040     V4

 15 x 60 cm 602

Between 2 and 6 mm
SELF-ADHESIVE TERFLEX
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SELF-ADHESIVE NATURAL STONE 

It is a self-adhesive panel of natural stone 
for interior walls, lightweight and easy to lay. 
You just have to clean the surface, remove the 
adhesive and paste.

It is a natural stone veneer laminated to a 
fiberglass / polyester substrate bonded with 
a double-sided polyethylene foam adhesive 
tape. Each panel can have different thicknesses, 
from 2 to 6 mm, The backside of these panels 
is covered with a protective plastic film. The 
panels are ready to use by simply removing the 
protective film and directly applying to the final 
surface..

PIERRE NATURELLE AUTOCOLLANT 

Il s’agit d’un panneau autocollant de pierre 
naturelle pour des murs intérieurs, léger et 
facile à poser. Il faut seulement nettoyer, 
décoller et coller la pièce.

Il est constitué d’une lame de pierre naturelle 
stratifiée sur un substrat de fibre de verre / 
polyester collé avec un ruban adhésif double 
face en mousse de polyéthylène. Chaque 
panneau peut avoir différentes épaisseurs, de 2 
à 6 mm. Ces feuilles sont recouvertes d’un film 
plastique protecteur. Les panneaux sont prêts à 
utiliser en retirant simplement le film protecteur 
et en les appliquant directement sur la surface

PIEDRA NATURAL AUTOADHESIVA 

Panel autoadhesivo de piedra natural para 
paredes interiores, ligero y de fácil colocación. 
Limpiar la superficie, despegar y pegar.

Consiste en una chapa de piedra natural 
laminada a un sustrato de fibra de vidrio / 
poliéster unido con una cinta adhesiva de doble 
cara de espuma de polietileno. Cada panel 
puede tener diferentes grosores, de 2 a 6 mm.  
Por su parte trasera está recubierto por una 
película protectora de plástico. Los paneles 
están listos para usar simplemente quitando la 
película protectora y aplicando directamente 
sobre la superficie

NATURSTEIN SELBSTKLEBENDES 

Es ist eine selbstklebende Platte aus Naturstein 
für Innenwände, leicht und einfach zu verlegen. 
Sie müssen nur die zu beklebende Oberfläche 
reinigen, die Schutzfolie entfernen und 
anklebben.

Es handelt sich um dünnen Naturstein, 
welcher auf ein Glasfaser / Polyester-Substrat 
laminiert ist, die mit einem doppelseitigen 
Polyethylenschaumklebeband verbunden ist. 
Jede Platte kann unterschiedliche Stärken 
(von 2 bis 6 mm) haben. Die Rückseite dieser 
Platten ist mit einer schützenden Kunststofffolie 
bedeckt. Die Platten sind gebrauchsfertig, indem 
sie einfach den Schutzfilm entfernen und direkt 
auf die endgültige Oberfläche aufkleben.

SELF-ADHESIVE 
AUTOADHESIVO
AUTOCOLLANT 

SELBSTKLEBENDES

1

3

2

2 and 6 mm
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AUTOADHESIVO - AUTOCOLLANT - SELBSTKLEBENDES
SELF-ADHESIVE TERFLEX

SELF-ADHESIVE TERFLEX

TECHNICAL CHARACTERISTICS

They will be delivered in panels of 15 x 60 cm. Available in boxes of 10 
units, equal to 0.90m2.per box.
Weight: from 3 to 3.55 kg/m2

Thickness: from 2 to 6 mm.
Water absorption at atmospheric pressure: 3.1%
Apparent density: 2276 kg/m3.
Resistance to ultraviolet rays
Dimensions tolerance: ± 2 to 3 mm in length and in height.
Only to be used on smooth surfaces. Not to be used on curved surfaces.
Use for interior walls. Its use on the floor is not recommended.
Do not use in humid areas or in areas that are directly exposed to heat.
Do not clean with acidic products.
Joints are not necessary.

LAYING

It is a product very simple and quick to lay.
PREPARATION: the surface must be smooth, clean and dry. 
GLUING to the surface.: first straighten and then place the piece on 
the wall after having removed the adhesive paper from the back of the 
panel.
Press firmly and uniformly. The adhesive is very strong, so it is very 
important to ensure the correct laying of the pieces before pressing. 
Once the pieces are glued on the final surface, they cannot be used 
again. Repeat the process with the rest of pieces.
CUTTING: in case of switches, plugs and small corners, the panels can 
be easily cut with any tool suitable for wood, ceramics, and so on.

EN TERFLEX AUTOADHESIVO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Se suministra en láminas de 15 x 60 cm. Disponibles en cajas de 10 
unidades. Cada caja  equivale a  0,90m2.
Peso: de 3 a 3,55 kg/m2

Grosor: de 2 a 6 mm.
Absorción de agua a presión atmosférica: 3.1 % 
Densidad aparente : 2276 kg/m3

Resistencia a los rayos ultravioletas
Tolerancia de dimensiones: ± 2 a 3 mm en longitud y en altura.
Solo para superficies lisas. No para superficies curvas.
Uso para paredes interiores. No se recomienda su uso en el suelo.
No usar en zonas húmedas ni en zonas que estén expuestas directamente 
al calor.
No limpiar con productos ácidos.
No es necesario junta.

COLOCACIÓN

Es un producto muy fácil y rápido de colocar.
PREPARACIÓN de la superficie. Debe de estar lisa, limpia y seca. 
PEGADO en la superficie. Primero nivelar para después colocar la pieza 
sobre la pared, retirando previamente el papel adhesivo de la parte trasera. 
Seguidamente presionar firmemente y de forma uniforme. El adhesivo 
es muy fuerte, por lo que es muy importante  asegurarse  de la correcta 
colocación de las piezas antes de presionar. Tras una colocación no 
admite un segundo uso.  Repetir el proceso con el resto de paneles.
CORTAR. En el caso de interruptores, enchufes y pequeños rincones, los 
paneles pueden cortarse fácilmente  con cualquier utensilio apropiado 
para madera, cerámica, etc…

ES

EASY & QUICK TO APPLY

SIMPLE ET RAPIDE

FÁCIL Y RÁPIDO

EINFACH UND SCHNELL
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TERFLEX AUTOCOLLANT

INFORMATIONS TECHNIQUES

Il est fourni en pièces de 15 x 60 cm. Disponible en boîtes de 10 unités. 
Chaque boîte équivaut à 0,90 m2.
Poids : de 3 à 3,55 kg/m2

Épaisseur : de 2 à 6 mm.
Absorption d’eau à pression atmosphérique : 3.1 % 
Densité apparente: 2276 kg/m3

Résistance aux rayons ultraviolets
Tolérance des dimensions : ± 2 à 3 mm en longueur et en hauteur.
Uniquement pour des surfaces lisses. Pas pour les surfaces courbes.
Utilisez pour les murs intérieurs. Son utilisation dans le sol n’est pas 
recommandée.
Ne pas utiliser dans des zones humides ou directement exposées à la 
chaleur.
Ne pas nettoyer avec des produits acides.
Pas besoin de joints.

POSE

C’est un article très simple et rapide à poser.
PRÉPARATION de la surface : Elle doit être lisse, propre et sèche. Retirez le 
papier adhésif à l’arrière du panneau.
COLLAGE à la surface. Niveler,  puis poser la pièce sur le mur. Ensuite, 
faire pression fermement et uniformément. La colle est très forte, il est 
donc très important d’assurer le bon placement des pièces avant le 
pressage. Une fois posée, la pièce ne pourra pas être utilisée à nouveau. 
Nous répétons le processus avec le reste des panneaux.
COUPE. Dans le cas d’interrupteurs, de bouchons et de petits angles, les 
panneaux peuvent être coupés facilement avec n’importe quel outil adapté 
au bois, à la céramique, etc.

FR SELBSTKLEBENDES TERFLEX

TECHNISCHE DATEN 

Sie werden in Platten von 15 x 60 cm geliefert. Erhältlich in Paketen mit 10 
Einheiten, entspricht 0,90 m2 pro Paket.
Gewicht: von 3 bis 3,55 kg/m2

Dicke: von 2 bis 6 mm.
Wasseraufnahme bei Atmosphärendruck: 3,1%
Offensichtliche Dichte: 2276 kg/m3.
Wiederstand gegen ultraviolette Strahlen
Abmessungen Toleranz: ± 2 bis 3 mm in der Länge und in der Höhe.
Nur für glatte Oberflächen geeignet. Nicht auf unebenen Oberflächen 
verwenden.
Nur für Innenwände verwenden. Die Verwendung auf dem Boden wird 
nicht empfohlen.
Nicht in feuchten Umgebungen oder in Bereichen, die direkter Hitze 
ausgesetzt sind, verwenden.
Nicht mit sauren Produkten reinigen.
Fuge nicht notwendig.
 
VERLEGUNG

Es ist ein sehr schnell und einfach zu verlegenes Produkt. 
VORBEREITUNG: Die Oberfläche muss glatt, sauber und trocken sein. 
VERKLEBUNG: Zuerst muss die Oberfläche begradigt werden und dann 
das Element auf die Wand kleben, nachdem die Schutzfolie von der 
Rückseite der Platte entfernt wurde.
Drücken Sie das Elemente kräftig und gleichmäßig auf die Oberfläche. 
Der Klebstoff ist sehr stark, daher ist es sehr wichtig, dass das Element 
vor dem Andrücken korrekt angebracht wird. Sobald ein Element auf die 
endgültige Oberfläche geklebt wurde, kann es nicht wieder verwendet 
werden. Wiederholen Sie den Vorgang mit den restlichen Elementen. 
SCHNEIDEN: Im Falle von Schaltern, Steckdosen und kleinen Ecken 
können die Platte leicht mit jedem Werkzeug, das für Holz, Keramik usw. 
geeignet ist, geschnitten werden.

DE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
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SELF-ADHESIVE 
TERFLEX

Terflex 4040 

 
    V4  
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MOSAIC

NATURAL STONE, METAL & GLASS 
PIEDRA NATURAL, METAL & CRISTAL - PIERRE NATURELLE, MÉTAL & VERRE - NATURSTEIN, METAL & GLAS

105



Mos 001 Iris

     V4

 30,5 x 30,5  1,5 x 1,5 cm 466

Mos 002 Iris

     V4

 30,5 x 30,5  2,5 x 2,5 cm 463

Mos 003 Iris

     V4

 30,5 x 30,5  5 x 5 cm 458

Mos 007 Multicolor

     V4

 30,5 x 30,5  2,5 x 2,5 cm 457

Mos 008 Multicolor

     V4

 30,5 x 30,5  5 x 5 cm 455

Mos 011 Negro

      V2

 30,5 x 30,5  2,5 x 2,5 cm 456

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

466 MOS 001 IRIS 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 750

463 MOS 002 IRIS 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 940

458 MOS 003 IRIS 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 1.050

457 MOS 007 MULTICOLOR 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 775

455 MOS 008 MULTICOLOR 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 990

456 MOS 011 NEGRO 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 915
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NATURAL STONE
PIEDRA NATURAL

PIERRE NATURELLE
NATURSTEIN

Mos 012 Negro

      V2

 30,5 x 30,5  5 x 5 cm 461

Mos 016

     V4

 30 x 30  5 x 1 cm 483

Mos 017

     V3

 30 x 30  5 x 1 cm 472

Mos 018

     V3

 30 x 30 476

Mos 019

     V4

 30 x 30 476

Mos 020

     V4

 30 x 30 476

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

461 MOS 012 NEGRO 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 41,85 45 1.015

483 MOS 016 30 x 30 10,75 10 0,93 41,86 45 1.125

472 MOS 017 30 x 30 10,75 10 0,93 41,86 45 1.125

476 MOS 018 30 x 30 11,11 10 0,90 40,50 45 1.150

476 MOS 019 30 x 30 11,11 10 0,90 40,50 45 1.150

476 MOS 020 30 x 30 11,11 10 0,90 40,50 45 1.150
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Mos 105 Gris/Blanco/Marrón oscuro

    V3

 30 x 30 - Interlock 453

Mos 106 Aberdeen Marrón/Beige

    V3

 30 x 30 - Interlock 451

Mos 101 Gris

    V3

 30 x 30 - Interlock 452

Mos 102 Rosado

    V3

 30 x 30 - Interlock 452

Mos 103 Blanco

    V3

 30 x 30 - Interlock 452

Mos 104 Onix

    V3

 30 x 30 - Interlock 453

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

452 MOS 101 GRIS 30 x 30 11 11 1 72 72 1.300

452 MOS 102 ROSADO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.300

452 MOS 103 BLANCO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.300

453 MOS 104 ONIX 30 x 30 11 11 1 72 72 1.300

453 MOS 105 GRIS/BLANCO/MARRÓN OSC. 30 x 30 11 11 1 72 72 1.420

451 MOS 106 ABERDEEN MARRON/BEIGE 30 x 30 11 11 1 72 72 1.420
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NATURAL STONE
PIEDRA NATURAL

PIERRE NATURELLE
NATURSTEIN

Mos 013 Athens Gray

    V3

 30,5 x 30,5 - Pattern 470

Mos 203 Blanco

     V3

 30 x 30 - Interlock 454

Mos 204 Marrón

     V3

 30 x 30 - Interlock 460

Mos 202 Negro

     V3

 30 x 30 - Interlock 460

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

470 MOS 013 ATHENS GRAY 30,5 x 30,5 10,75 10 0,93 33,48 36 615

460 MOS 202 NEGRO 30 x 30 11 11 1 60 60 1.190

454 MOS 203 BLANCO 30 x 30 11 11 1 60 60 1.214

460 MOS 204 MARRÓN 30 x 30 11 11 1 60 60 1.214
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Mos 211 Cortada Tan/Blanco

    V4

 30 x 30 - Interlock 464

Mos 207 Cortada Blanco

    V3

 30 x 30 - Interlock 462

Mos 208 Cortada Gris/Negro

    V4

 30 x 30 - Interlock 464

Mos 206 Cortada Negro

    V3

 30 x 30 - Interlock 462

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

462 MOS 206 CORTADA NEGRO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.400

462 MOS 207 CORTADA BLANCO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.400

464 MOS 208 CORTADA GRIS/NEGRO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.400

464 MOS 211 CORTADA TAN/BLANCO 30 x 30 11 11 1 72 72 1.400
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NATURAL STONE
PIEDRA NATURAL

PIERRE NATURELLE
NATURSTEIN

Mos 218 Cortada Rio Red

    V4

 30 x 30 - Interlock 459

Mos 216 Cortada Rio Blanco/Gris/Sunset

    V4

 30 x 30 - Interlock 465

Mos 217 Cortada Rio Blanco/Sunset

    V4

 30 x 30 - Interlock 465

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

465 MOS 216 CORTADA RIO BLANCO/GRIS/SUNSET 30 x 30 11 11 1 54 54 1.215

465 MOS 217 CORTADA RIO BLANCO/SUNSET 30 x 30 11 11 1 54 54 1.215

459 MOS 218 CORTADA RIO RED 30 x 30 11 11 1 54 54 1.215
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Mos 501

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 480

Mos 508

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 468

Mos 502

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 474

Mos 503

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 478

Mos 504

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 474

Mos 505

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 469

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

480 MOS 501 30 x 30 11 11 1 72 72 1.156

474 MOS 502 30 x 30 11 11 1 72 72 1.200

478 MOS 503 30 x 30 11 11 1 72 72 1.156

474 MOS 504 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

469 MOS 505 30 x 30 11 11 1 72 72 1.156

468 MOS 508 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130
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Mos 509

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 468

Mos 510

        V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 479

Mos 511

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 479

Mos 512

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 479

Mos 513

        V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 479

Mos 514

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 479

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

468 MOS 509 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

479 MOS 510 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

479 MOS 511 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

479 MOS 512 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

479 MOS 513 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

479 MOS 514 30 x 30 11 11 1 72 72 1.130

NATURAL STONE, METAL & GLASS
PIEDRA NATURAL, METAL & CRISTAL
PIERRE NATURELLE, MÉTAL & VERRE

NATURSTEIN, METAL & GLAS
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Mos 531

       V4

 30 x 30  12,3 x 2,3 cm 481

Mos 523

       V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 473

Mos 524

        V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 477

Mos 525

        V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 475

Mos 526

        V4

 30 x 30  2,3 x 2,3 cm 472

Mos 527

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 473

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

473 MOS 523 30 x 30 11 11 1 72 72 1.180

477 MOS 524 30 x 30 11 11 1 72 72 1.180

475 MOS 525 30 x 30 11 11 1 72 72 1.180

472 MOS 526 30 x 30 11 11 1 72 72 1.180

473 MOS 527 30 x 30 11 11 1 72 72 1.110

481 MOS 531 30 x 30 11 11 1 72 72 1.110
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Mos 534

      V4

 30 x 30  467

Mos 535

      V4

 30 x 30  467

Mos 532

      V4

 30 x 30  471

Mos 533

      V4

 30 x 30  467

NATURAL STONE, METAL & GLASS
PIEDRA NATURAL, METAL & CRISTAL
PIERRE NATURELLE, MÉTAL & VERRE

NATURSTEIN, METAL & GLAS

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

471 MOS 532 30 x 30 11,28 22 1,95 140,67 72 1.110

467 MOS 533 30 x 30 11,28 22 1,95 140,67 72 1.110

467 MOS 534 30 x 30 11,28 22 1,95 140,67 72 1.110

467 MOS 535 30 x 30 11,28 22 1,95 140,67 72 1.110
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Mos 538

       V4

 30 x 30 473

Mos 539

       V4

 30 x 30 473

Mos 540

       V4

 30 x 30 473

Mos 537

       V4

 30 x 30 482

Mos 536

       V4

 30 x 30 482

MOSAIC

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

482 MOS 536 30 x 30 11 11 1 72 72 871

482 MOS 537 30 x 30 11 11 1 72 72 871

473 MOS 538 30 x 30 11,11 14 1,26 90,72 72 1.000

473 MOS 539 30 x 30 11,11 14 1,26 90,72 72 1.000

473 MOS 540 30 x 30 11,11 14 1,26 90,72 72 1.000
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Mos 542

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 479

Mos 543

       V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 468

Mos 544

      V4

 30 x 30  1,5 x 1,5 cm 478

NATURAL STONE, METAL & GLASS
PIEDRA NATURAL, METAL & CRISTAL
PIERRE NATURELLE, MÉTAL & VERRE

NATURSTEIN, METAL & GLAS

CODE NAME SIZE PIECES / m2 PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET BOX / PALET WEIGHT / PALET

479 MOS 542 30 x 30 11 11 1 72 72 1.072

468 MOS 543 30 x 30 11 11 1 72 72 1.072

478 MOS 544 30 x 30 11 11 1 72 72 1.072

117



Mos 002 Iris 

 
     V4  

 

MOSAIC
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Mos 211 
Cortada Tan/Blanco 

 
    V4  

 

Mos 103 Blanco 

 
    V3  

 

MOSAIC
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Mos 533 

 
      V4  

 

MOSAIC
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Mos 537 

 
       V4  

 

MOSAIC
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

THAI

NATURAL STONE, WOOD & CEMENT 
PIEDRA NATURAL, MADERA & CEMENTO - PIERRE NATURELLE, BOIS & CIMENT - NATURSTEIN, HOLZ & ZEMENT
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TH-001-BLB 554

IVORY POLISHED · MARFIL BRILLO 
IVOIRE POLI · ELFENBEIN POLIERT

 Ø 42 cm  15 cm  23 Kg  65/45 mm

TH-002-GBR 554

GREY POLISHED · GRIS POLI 
GRIS BRILLO · GRAU POLIERT

 Ø 42 cm  15 cm  23 Kg  65/45 mm

TH-008-GRB 553

GREY POLISHED · GRIS BRILLO 
GRIS POLI · GRAU POLIERT

 Ø 42 cm  15 cm  22 Kg  65/45 mm

TH-007-BLB 553

IVORY POLISHED · MARFIL BRILLO 
IVOIRE POLI · ELFENBEIN POLIERT

 Ø 42 cm  15 cm  21 Kg  65/45 mm

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TH-003-MAS 558

MATT BROWN · MARRÓN SATINADO 
MARRON SATINÉ · MATT BROWN

 Ø 42 cm  16 cm  17 Kg  65/45 mm

TH-004-BLS 556

MATT IVORY · MARFIL SATINADO 
IVOIRE SATINÉ · MATT ELFENBEIN

 65 x 40 cm  10 cm  42 Kg  65/45 mm

TH-005-NEB 554

BLACK POLISHED · NEGRO BRILLO 
NOIR POLI · SCHWARZ POLIERT

 Ø 42 cm  16 cm  33 Kg  65/45 mm

TH-022-ONB 562

ONYX POLISHED · ONIX BRILLO 
ONIX POLI · ONYX POLIERT

 70 x 50 cm  12 cm  95 Kg  65/45 mm

MARBLE
MÁRMOL
MARBRE

MARMOR
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TH-OO9-NE 563

BLACK POLISHED · NEGRO BRILLO 
NOIR POLI · SCHWARZ POLIERT

 Ø 42 cm  90 cm  80 Kg  65/45 mm

TH-O11-BLB 563

IVORY POLISHED · MARFIL BRILLO 
IVOIRE POLI · ELFENBEIN POLIERT

 Ø 42 cm  90 cm  80 Kg  65/45 mm

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TH-101-BLS 564

MATT IVORY · MARFIL SATINADO 
IVOIRE SATINÉ · MATT ELFENBEIN

 90 x 46 cm  18 cm  110 Kg  65/45 mm

TH-102-GRS 564

GREY MATT · GRIS SATINADO 
GRIS SATINÉ · GRAU POLIERT

 90 x 46 cm  18 cm  110 Kg  65/45 mm

MARBLE
MÁRMOL
MARBRE

MARMOR
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TH-201-GR 565

RIVER STONE BATHTUB · BAÑERA PIEDRA RIO 
BAIGNOIRE PIERRE RIVIÈRE · FLUSSTEIN BADEWANNE

  IRREGULAR    65/45 mm

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TH-006-GR 554

RIVER STONE · PIEDRA RIO GRIS 
PIERRE DE RIVIÈRE · FLUSSTEIN

 IRREGULAR  16 cm  25 Kg  65/45 mm

TH-025-GR 556

HANGING,  RIVER STONE · SUSPENDIDO,  P. RIO GRIS 
SUSPENDUE, P. DE RIVIÈRE · MIT HÄNGEVORRICHTUNG

 IRREGULAR  16 cm  25 Kg  65/45 mm

RIVER STONE
PIEDRA DE RIO

PIERRE DE RIVIÈRE
FLUSSTEIN
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TH-014-FOS 560

FOSSIL · FOSIL 
FOSSILE · FOSSIL

  IRREGULAR   35 Kg  65/45 mm

TH-015-ROCK 559

ROCK · ROCK 
ROCK · ROCK

  IRREGULAR   35 Kg  65/45 mm

THAI
FOSSIL - NATURAL STONE

FÓSIL - PIEDRA NATURAL
FOSSILE -PIERRE NATURELLE

FOSSIL - NATURSTEIN
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TH-010-MAD 552

TEAK · TECA 
TECK · TEAK

  IRREGULAR  7 Kg  65/45 mm

NATURAL WOOD
MADERA NATURAL
BOIS NATUREL
NATÜRLICHES HOLZ
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TH-401-DG 557

DARK GRAY CEMENT · CEMENTO GRIS OSCURO 
CIMENT GRIS FONCÉ · DUNKELGRAUES ZEMENT

 49,5 x 35 cm  12 cm  25 Kg  65/45 mm

TH-402-CG 557

COPPER/GREEN CEMENT · CEMENTO COBRE/VERDE 
CIMENT CUIVRE/VERT · KUPFER/GRÜNES ZEMENT

 49,5 x 35 cm  12 cm  25 Kg  65/45 mm

TH-403-VB 557

VINTAGE BROWN CEMENT · CEMENTO MARRÓN VINTAGE 
CIMENT BRUN VINTAGE · VINTAGE BROWN ZEMENT

 49,5 x 35 cm  12 cm  25 Kg  65/45 mm

TH-404-DG 555

DARK GRAY CEMENT · CEMENTO GRIS OSCURO 
CIMENT GRIS FONCÉ · DUNKELGRAUES ZEMENT

 50 x 45 cm  8 cm  20 Kg  65/45 mm

TH-405-CG 555

COPPER/GREEN CEMENT · CEMENTO COBRE/VERDE 
CIMENT CUIVRE/VERT · KUPFER/GRÜNES ZEMENT

 50 x 45 cm  8 cm  20 Kg  65/45 mm

TH-406-VB 555

VINTAGE BROWN CEMENT · CEMENTO MARRÓN VINTAGE 
CIMENT BRUN VINTAGE · VINTAGE BROWN ZEMENT

 50 x 45 cm  8 cm  20 Kg  65/45 mm

THAI

134



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TH-407-DG 551

DARK GRAY CEMENT · CEMENTO GRIS OSCURO 
CIMENT GRIS FONCÉ · DUNKELGRAUES ZEMENT

 Ø 40 cm  14 cm  11 Kg  65/45 mm

TH-408-CG 551

COPPER/GREEN CEMENT · CEMENTO COBRE/VERDE 
CIMENT CUIVRE/VERT · KUPFER/GRÜNES ZEMENT

 Ø 40 cm  14 cm  11 Kg  65/45 mm

TH-409-VB 551

VINTAGE BROWN CEMENT · CEMENTO MARRÓN VINTAGE 
CIMENT BRUN VINTAGE · VINTAGE BROWN ZEMENT

 Ø 40 cm  14 cm  11 Kg  65/45 mm

TH-410-DG 561

DARK GRAY CEMENT · CEMENTO GRIS OSCURO 
CIMENT GRIS FONCÉ · DUNKELGRAUES ZEMENT

 90 x 45 cm  14 cm  70 Kg  65/45 mm

TH-411-CG 561

COPPER/GREEN CEMENT · CEMENTO COBRE/VERDE 
CIMENT CUIVRE/VERT · KUPFER/GRÜNES ZEMENT

 90 x 45 cm  14 cm  70 Kg  65/45 mm

TH-412-VB 561

VINTAGE BROWN CEMENT · CEMENTO MARRÓN VINTAGE 
CIMENT BRUN VINTAGE · VINTAGE BROWN ZEMENT

 90 x 45 cm  14 cm  70 Kg  65/45 mm

CEMENT
CEMENTO

CIMENT
ZEMENT
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TH-406-VB 

 
VINTAGE BROWN CEMENT 

CEMENTO MARRÓN VINTAGE  
CIMENT BRUN VINTAGE 

VINTAGE BROWN ZEMENT 
 

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TH-006-GR 

 
RIVER STONE 

PIEDRA RIO GRIS 
PIERRE DE RIVIÈRE 

FLUSSTEIN 
 

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TH-007-BLB 

 
IVORY POLISHED 
MARFIL BRILLO 

IVOIRE POLI  
ELFENBEIN POLIERT 

 

THAI

140



NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TH-201-GR 

 
RIVER STONE BATHTUB 

BAÑERA PIEDRA RIO  
BAIGNOIRE PIERRE RIVIÈRE 
FLUSSTEIN BADEWANNE 

 

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

143



TH-005-NEB 

 
BLACK POLISHED 

NEGRO BRILLO  
NOIR POLI  

SCHWARZ POLIERT 
 

THAI
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TERBRICK

RECONSTITUTED STONE 
PIEDRA RECONSTITUIDA - PIERRE RECONSTITUÉE - KUNTSTEIN
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TERBRICK

Brick 22 

 
    V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Corner 

Brick 22      V3

  20,3 x 6,4 cm 164

 A 19 + B 8 x h 6,4 cm 151

  1,5 cm 

Corner 

Brick 21      V3

  20,3 x 6,4 cm 164

 A 19 + B 8 x h 6,4 cm 151

  1,5 cm 

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

164 BRICK 21 20,3 x 6,4 64 64 * 1,00 36 36 545 -

151 BRICK 21 CORNER A 19 + B 8 x h 6,4 16 PC 32 * 2,00 mL - 36 440 -

164 BRICK 22 20,3 x 6,4 64 64 * 1,00 36 36 545 -

151 BRICK 22 CORNER A 19 + B 8 x h 6,4 16 PC 32 * 2,00 mL - 36 440 -

* Joint de 10 mm / Junta de 10 mm / Joint de 10 mm / Fuge de 10 mm
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Corner 

Brick 32      V3

  22,5 x 6,5 cm 164

 A 17 + B 8 x h 6,5 cm 151

  2 cm 

Corner 

Brick 31      V3

  22,5 x 6,5 cm 164

 A 17 + B 8 x h 6,5 cm 151

  2 cm 

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

164 BRICK 31 22,5 x 6,5 63 63 * 1,00 24 24 635 -

151 BRICK 31 CORNER A 17 + B 8 x h 6,5 16,5 PC 33 * 2,00 mL - 24 330 -

164 BRICK 32 22,5 x 6,5 63 63 * 1,00 24 24 635 -

151 BRICK 32 CORNER A 17 + B 8 x h 6,5 16,5 PC 33 * 2,00 mL - 24 330 -

* Joint de 10 mm / Junta de 10 mm / Joint de 10 mm / Fuge de 10 mm

TERBRICK
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Corner 

Brick 42      V2

  22 x 6 cm 164

 A 20 + B 10 x h 6 cm 151

  1,5 cm 

Corner 

Brick 41      V2

  22 x 6 cm 164

 A 20 + B 10 x h 6 cm 151

  1,5 cm 

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

164 BRICK 41 22 x 6 64 64 * 1,00 36 36 585 -

151 BRICK 41 CORNER A 20 + B 10 x h 6 16 PC 32 * 2,00 mL - 36 405 -

164 BRICK 42 22 x 6 64 64 * 1,00 36 36 585 -

151 BRICK 42 CORNER A 20 + B 10 x h 6 16 PC 32 * 2,00 mL - 36 405 -

* Joint de 10 mm / Junta de 10 mm / Joint de 10 mm / Fuge de 10 mm
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TERBRICK

Brick 21 

 
    V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

151



TERBRICK

Brick 41 

 
    V2  

 

Brick 42 

 
    V2  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TERBRICK

Brick 31 

 
    V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TERBRICK

Brick 32 

 
    V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TERRACOTTA

CLAY MODELED AND HARDENED IN THE OVEN 
ARCILLA MODELADA Y ENDURECIDA AL HORNO - ARGILE MODELÉE ET DURCIE AU FOUR  

STRANGGEPRESSTE UND GEBRANNTE TONPLATTEN
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FLP Baldosa       

 40 x 40 cm 930

 1,6 cm 

FLP Baldosa       

 30 x 30 cm 928

 1,5 cm 

FLP Baldosa       

 20 x 20 cm 929

 1,2 cm 

FLP Peldaño Romano       

 30 x 30 cm 927

 1,5 cm 

FLP Peldaño Provenzal       

 20 x 32 cm 925

 4,5 cm 

FLP Peldaño       

 20 x 32 cm 924

 14 x 32 cm 922

 1,5 cm 

TERRACOTTA

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

930 FLP BALDOSA 40 x 40 x 1,6 6 4 0,64 34,67 52 1.167 -

928 FLP BALDOSA 30 x 30 x 1,5 11 6 0,54 36 66 960 -

929 FLP BALDOSA 20 x 20 x 1,2 25 25 1 60 60 1.578 -

927 FLP PELDAÑO ROMANO 30 x 30 x 1,5 3,30 6 - 324 PC 54 1.018 -

924 FLP PELDAÑO 20 x 32 x 1,5 5 8 - 600 PC 75 1.400 -

922 FLP PELDAÑO 14 x 32 x 1,5 7 12 - 1.008 PC 84 1.630 -

925 FLP PELDAÑO PROVENZAL 20 x 32 x 4,5 5 8 - 600 PC 75 1.473 -
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

FLP Vierteaguas Luberon       

 30 x 25 cm 926

 1,5 cm 

FLP Zócalo       

 8 x 30 cm 921

 1,2 cm 

FLP Vierteaguas       

 20 x 28 cm 923

 1,5 cm 

FLP 
   V2

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

926 FLP VIERTEAGUAS LUBERON 30 x 25 x 1,5 3,30 6 - 252 PC 42 928 -

923 FLP VIERTEAGUAS 20 x 28 x 1,5 5 10 - 600 PC 60 1.142 -

921 FLP ZÓCALO 8 x 30 x 1,2 3,30 20 - 2.400 PC 120 1.419 -
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Pestige Baldosa       

 40 x 40 cm 948

 20 x 20 cm 945

 1,6 cm 

Pestige Baldosa       

 20 x 41 cm 947

 2 cm 

Pestige Baldosa       

 30 x 30 cm 946

 1,5 cm 

Pestige Peldaño Romano       

 30 x 30 cm 944

 20 x 30 cm 943

 1,5 cm 

Pestige Peldaño       

 14 x 32 cm 942

 1,5 cm 

Pestige Zócalo       

 8 x 30 cm 941

 1,2 cm 

TERRACOTTA
PRESTIGE 
   V3

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

948 PRESTIGE BALDOSA 40 x 40 x 1,6 6 4 0,64 34,67 52 1.167 -

946 PRESTIGE BALDOSA 30 x 30 x 1,5 11 6 0,54 36 66 960 -

945 PRESTIGE BALDOSA 20 x 20 x 2 25 16 0,64 38,40 60 1.390 -

947 PRESTIGE BALDOSA 20 x 41 x 2 12 7 0,57 43,75 75 1.559 -

944 PRESTIGE PELDAÑO ROMANO 30 x 30 x 1,5 3,33 6 - 324 PC 54 1.018 -

943 PRESTIGE PELDAÑO ROMANO 20 x 30 x 1,5 5 8 - 600 PC 75 1.285 -

942 PRESTIGE PELDAÑO 14 x 32 x 1,5 7 12 - 1.008 PC 84 1.630 -

941 PRESTIGE ZÓCALO 8 x 30 x 1,2 3,30 20 - 2.400 PC 120 1.419
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Dakar Baldosa       

 30 x 30 cm 904

 1,5 cm 

Dakar Baldosa       

 20 x 20 cm 903

 2 cm 

Dakar Peldaño Romano       

 30 x 30 cm 902

 1,5 cm 

DAKAR 
   V2

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

904 DAKAR BALDOSA 30 x 30 x 1,5 11 6 0,54 52,80 96 1.522 -

903 DAKAR BALDOSA 20 x 20 x 2 25 16 0,64 38,40 60 1.390 -

902 DAKAR PELDAÑO ROMANO 30 x 30 x 1,5 3,33 6 - 324 PC 54 1.018 -
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FLP Zócalo       

 8 x 30 cm 911

 1,2 cm 

Gres Molins Vierteaguas 2C       

 20 x 20 cm 916

 1,2 cm 

Gres Molins Rasilla       

 14 x 28 cm 917

 1 cm 

Gres Molins Vierteaguas       

 14 x 28 cm 913

 28 x 14 cm 914

 1 cm 

Gres Molins Pasamano       

 16 x 30 cm 912

 1 cm 

Gres Molins Vierteaguas       

 20 x 20 cm 915

 1,2 cm 

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

917 GRES MOLINS RASILLA 14 x 28 x 1 25 25 1 72 72 1.438 -

913 GRES MOLINS VIERTEAGUAS 14 x 28 x 1 7 20 - 1.200 PC 60 1.475 -

914 GRES MOLINS VIERTEAGUAS 28 x 14 x 1 3,50 20 - 1.200 PC 60 1.470 -

915 GRES MOLINS VIERTEAGUAS 20 x 20 x 1,2 5 20 - 960 PC 48 1.181 -

916 GRES MOLINS VIERTEAGUAS 2C 20 x 20 x 1,2 5 10 - 800 PC 80 1.221 -

912 GRES MOLINS PASAMANO 16 x 30 x 1 3,33 20 - 1.100 PC 55 1.430 -

911 GRES MOLINS ZÓCALO 8 x 30 x 1,2 3,30 20 - 2.400 PC 120 1.419 -

TERRACOTTA
GRES MOLINS 

   V2
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Rojo Cugat Rasilla Prensada       

 20 x 20 cm 958

 14 x 28 cm 958

 1 cm 

Rojo Cugat Pasamano       

 15 x 20 cm 953

 18 x 20 cm 954

 20 x 20 cm 955

 4 cm 

Rojo Cugat Pasamano       

 23 x 20 cm 956

 4 cm 

Rojo Cugat Pasamano       

 26 x 20 cm 957

 4 cm 

Rojo Cugat Vierteaguas Prensado      

 14 x 28 cm 951

 28 x 14 cm 952

 1 cm 

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

958 ROJO CUGAT RASILLA PRENSADA 14 x 28 x 1 25 25 1 84 84 1.577 -

958 ROJO CUGAT RASILLA PRENSADA 20 x 20 x 1 25 25 1 80 80 1.526 -

951 ROJO CUGAT VIERTEAGUAS PRENSADO 14 x 28 x 1 7 20 - 1.400 PC 70 1.405 -

952 ROJO CUGAT VIERTEAGUAS PRENSADO 28 x 14 x 1 3,50 20 - 1.400 PC 70 1.333 -

953 ROJO CUGAT PASAMANO 15 x 20 x 4 5 10 - 900 PC 90 900 -

954 ROJO CUGAT PASAMANO 18 x 20 x 4 5 10 - 780 PC 78 846 -

955 ROJO CUGAT PASAMANO 20 x 20 x 4 5 10 - 780 PC 78 940 -

956 ROJO CUGAT PASAMANO 23 x 20 x 4 5 8 - 720 PC 90 1.033

957 ROJO CUGAT PASAMANO 26 x 20 x 4 5 10 - 540 PC 54 850

ROJO CUGAT 
   V2
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Rojo Albaida Rasilla       

 20 x 20 cm 968

 14 x 28 cm 969

 1 cm 

Rojo Albaida Vierteaguas       

 14 x 28 cm 961

 28 x 14 cm 962

 1 cm 

Rojo Albaida Plaqueta      

 5 x 20 cm 970

 5 x 25 cm 971

 1 cm 

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

969 ROJO ALBAIDA RASILLA 14 x 28 x 1 25 25 1 70 70 1.350 -

968 ROJO ALBAIDA RASILLA 20 x 20 x 1 25 25 1 72 72 1.350 -

971 ROJO ALBAIDA PLAQUETA 5 x 25 x 1 80 48 0,60 48 80 1.350 -

970 ROJO ALBAIDA PLAQUETA 5 x 20 x 1 100 60 0,60 60 100 1.500 -

961 ROJO ALBAIDA VIERTEAGUAS 14 x 28 x 1 7 18 - 1.260 PC 70 1.350 -

962 ROJO ALBAIDA VIERTEAGUAS 28 x 14 x 1 3,5 18 - 1.260 PC 70 1.350 -

TERRACOTTATERRACOTTA
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Rojo Albaida Vierteaguas 2C       

 20 x 20 cm 964

 1,2 cm 

Rojo Albaida Vierteaguas       

 20 x 20 cm 963

 1,2 cm 

Rojo Albaida Pasamano       

 15 x 20 cm 965

 18 x 20 cm 966

 24 x 20 cm 967

 4 cm 

                 

CODE NAME SIZE PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

963 ROJO ALBAIDA VIERTEAGUAS 20 x 20 x 1,2 5 18 - 1.152 PC 64 1.250 -

965 ROJO ALBAIDA PASAMANO 15 x 20 x 4 5 10 - 880 PC 88 1.030 -

966 ROJO ALBAIDA PASAMANO 18 x 20 x 4 5 8 - 640 PC 80 900 -

967 ROJO ALBAIDA PASAMANO 24 x 20 x 4 5 8 - 512 PC 64 925 -

964 ROJO ALBAIDA VIERTEAGUAS 2C 20 x 20 x 1,2 5 14 - 896 PC 64 1.160 -

ROJO ALBAIDA 
   V2
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TERRACOTTA

Prestige Baldosa 
30 x 30 cm 

 
   V3  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TERWOOD

RECYCLED NATURAL WOOD 
MADERA NATURAL RECICLADA - DU BOIS NATUREL RECYCLÉ - AUS RECYCELTEM NATURHOLZ
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Terwood 3020      V4

   20 x 40 cm 626

   1 cm - 1,5 cm 

Terwood 3010      V4

   20 x 57 cm 626

   1 - 2,5 cm 

Terwood 3040      V4

   20,4 x 57 cm 626

   1 - 2,5 cm 

Terwood 3030      V4

   20 x 40 cm 626

   1 cm - 1,5 cm 

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

626 TERWOOD 3010 20 x 57 8,77 10 1,14 47,88 42 305 - 

626 TERWOOD 3020 20 x 40 12,50 12 0,96 59,52 62 565 -

626 TERWOOD 3030 20 x 40 12,50 12 0,96 59,52 62 565 -

626 TERWOOD 3040 20,4 x 57 8,60 10 1,16 40,60 35 300 -

TERWOOD
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

Terwood 3060      V4

   20 x 40 cm 626

   1 - 3 cm 

Terwood 3070      V4

   20 x 40 cm 626

   1 - 3 cm 

Terwood 3050     V4

   21,7 x 46 cm 626

   1 cm - 1,5 cm 

                 

CODE NAME SIZE (± 5 mm) PIECES / m2

PIECES / mL PIECES / BOX m2 / BOX m2 / PALET 
PIECES / PALLET BOX / PALET WEIGHT / PALET Kg / m2

626 TERWOOD 3050 21,7 x 46 10 10 1 56 56 380 -

626 TERWOOD 3060 20 x 40 12,50 12 0,96 48 50 590 -

626 TERWOOD 3070 20 x 40 12,50 12 0,96 48 50 365 -

RECYCLED NATURAL WOOD
MADERA NATURAL RECICLADA 

DU BOIS NATUREL RECYCLÉ 
AUS RECYCELTEM NATURHOLZ
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TERWOOD

TIPO MADERA
TW 3010: Teca.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040 
TW 3050 - TW 3060 - TW 3070:
Teca, Caoba, Ironwood, Meranti, 
Shorea, Mango, Bankirai, Palisan-
dro…

PROCEDENCIA
Madera reciclada / Excesos de 
producción / Indonesia.

ACABADO
TW 3010: Lijado / Barnizado
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040: 
Lijado / Acabado natural / Erosio-
nado.
TW 3050: Lijado / Encerado 
blanco.
TW 3060 - TW 3070: Lijado.

COLOR 
TW 3010: Mezcla de colores natu-
rales de madera/barnizado.
TW 3040 - TW 3070: Mezcla de 
colores naturales de madera.
TW 3020 - TW 3030: Mezcla 
colores naturales de madera con 
piedra natural.
TW 3050: Cera blanca.
TW 3060 : Mezcla colores natura-
les de madera con algunas piezas 
de pavimento hidráulico.

COMPOSICION
TW 3010 -  TW 3040 - TW 3060 
TW 3070: Pequeñas piezas de 
madera maciza pegadas entre 
si / Desniveles de hasta 1 cm./ 
Pegadas a malla.
TW 3020 - TW 3030: Pequeñas 
piezas de madera maciza y piedra 
natural pegadas entre si / Desni-
veles de hasta 1 cm. / Pegadas a 
malla.
TW 3050: Pequeñas piezas de 
madera maciza pegadas entre si / 
Pegadas a malla.

TRATAMIENTO
Fumigado.

OBSERVACIONES
Paneles de madera maciza.
Listos para instalar.
Actúa como amortiguador 
acústico.
Todas las piezas son diferentes. No 
encontrará dos piezas idénticas.
Colecciones de madera reciclada.
La madera es un producto natural 
con diferencias en su veta, color, 
textura y apariencia.
Las muestras sueltas reproducen 
solamente un resultado promedio 
de la colección y nunca exacta-
mente el cuadro cromático de un 
suministro completo.
En ningún caso aceptamos recla-
maciones de material ya colocado 
o no recuperable.
Aconsejamos abrir varias cajar 
y revisar la combinación de sus 
diferentes piezas antes de la colo-
cación definitiva.

WOOD
TW 3010: Teak.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040  
TW 3050 - TW 3060 - TW 3070: 
Teak, Mahogany, Ironwood, Meranti, 
Shorea, Mango, Bankirai, Rose-
wood…

SOURCE
Reclaimed wood, recycled wood / 
Surplus production / Indonesia.

FINISHING
TW 3010: Fine sanding /varnished.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040: 
Fine sanding / Natural finishing / 
Weathered.
TW 3050:  Fine sanding / Coating: 
white wax.
TW 3060 - TW 3070 : Fine sand-
ing.

COLORS
TW 3010: Mix of natural wood 
colors and natural stone /var-
nished.
TW 3040 - TW 3070: Mix of natu-
ral wood colors.
TW 3020 - TW 3030: Mix of natu-
ral wood colors with natural stone.
TW 3050: White wax.
TW 3060: Mix of natural wood 
colors with some pieces of encaus-
tic tiles.

COMPOSITION
TW 3010 - TW 3040 - TW 3060  
TW 3070: Small pieces of solid 
wood glued together / different 
levels up till 1 cm / glued on mesh. 
TW 3020 - TW 3030: Small piec-
es of solid wood and natural stone 
glued together / different levels up 
till 1 cm / glued on mesh
TW 3050: Small pieces of solid 
wood glued together / glued on 
mesh

TREATMENT
Fumigated

REMARQUES
Solid wood panels.
Ready to install.
Acoustic benificial qualities.
All pieces are different, not two 
identical pieces.
Full recycled collections.
Wood is a natural product with 
differences in its grain, color, texture 
and appearance.
The spare samples only reproduce 
an average of the collection and 
never the chromatic range of a 
complete delivery.
Claims on goods already laid or 
unrecovered will not be accepted.
We recommend to open several 
boxes to check how the different 
pannels match before the final 
positioning

EN ES
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD

TYPE DE BOIS 
TW 3010: Teak.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040 
TW 3050 - TW 3060 - TW 3070:
Teak, Acajou, Ironwood, Meranti, 
Shorea, Mango, Bankirai, Palis-
sandre, ….

PROVENANCE
Du bois reciclé / des excès de 
production / l’Indonesie.

FINITION
TW 3010: Poli / verni.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040: 
Poli / Finition Naturelle / Érodé.
TW 3050: Poli /ciré blanc.
TW 3060 - TW 3070: Poli.

COULEUR
TW 3010: Mélange de couleurs 
naturelles du bois/ verni.
TW 3040 - TW 3070: Mélange de 
couleurs naturelles du bois.
TW 3020 - TW 3030: Mélange de 
couleurs naturelles du bois avec 
de la pierre naturelle. 
TW 3050: Cire blanche.
TW 3060: Mélange de couleurs 
naturelles du bois avec quelques 
cabochons de carreaux ciment.

COMPOSITION
TW 3010 -  TW 3040 
TW 3060 - TW 3070: Des petites 
pièces en bois massif collées 
entre elles / des dénivelés jusqu’à 
1 cm/sur trame.
TW 3020 - TW 3030: Des petites 
pièces en bois massif et de la 
pierre naturelle collées entre elles  
/ des dénivelés jusqu’à 1 cm/ sur 
trame.
TW 3050: des petites pièces en 
bois massif collées entre elles / 
sur trame.

TREATMENT
Fumigation. 

REMARQUES 
Des panneaux en bois massif.
Prêts pour la pose.
Il sert à amortir les bruits.
Toutes les pièces sont différentes.  
Vous ne verrez pas deux pièces 
identiques.
Collections en bois récyclé
Le bois est un produit naturel avec 
des différences en grain, couleur, 
texture et apparence.
Les pièces en vrac ne répresenten 
qu’une partie moyenne de la col-
lection et jamais la game chroma-
tique d’une livraison complète
Des réclamations sur du matériel 
déjà posé ou pas échangeable ne 
seront pas acceptées.
Avant la pose définitive des pièces, 
nous conseillons d’ouvrir plusieurs 
boîtes et les vérifier afin de bien 
les combiner.

HOLZART
TW 3010: Teak
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040  
TW 3050 - TW 3060 - TW 3070: 
Teak, Mahagony, Ironwood, 
Meranti, Shorea, Mango, Bankirai, 
Palisander…

HERKUNFT
Recyclingholz/ Überproduktion / 
Indonesien.

BEENDUNG
TW 3010: Fine geschliefen / 
lackiert.
TW 3020 - TW 3030 - TW 3040: 
Fine geschliefen / Naturoberfläche 
/ Verwittert / Behandelt.
TW 3050:  Fine geschliefen / 
Weiss eingewachst.
TW 3060 - TW 3070: Glatte 
Oberfläche.

FARBE
TW 3010: Mischung aus natürli-
chen Holzfarben/lackiert.
TW 3040 - TW 3070: Mischung 
aus natürlichen Holzfarben.
TW 3020  -  TW 3030: Mischung 
aus natürlichen Holzfarben mit 
naturstein.
TW 3050: White wax.
TW 3060: Mischung aus natür-
lichen Holzfarben mit einigen 
vintage Dekor-stücken.

COMPOSITION
TW 3010 -  TW 3040  
TW 3060 - TW 3070: Kleine 
Stücke aus Massivholz zusammen 
verklebt/ Uneben bis 1 cm/ Auf 
Mesh geklebt.
TW 3050: Kleine Stücke von 
Massivholz zusammen verklebt /
Auf Mesh geklebt.

TREATMENT
Ausräucherung.

KOMMENTARE
Massivholzplatten.
Einbaufertig.
Wirkt als akustische dämpfung
All stücke sind verschieden.
Es gibt nicht zwei gleiche stücke
Zusammenstellung aus 
recyceltem holz.
Der holz ist ein naturprodukt mit 
verschiedenen holzmaserungen, 
farben, texturen und aussehen
Ein einzelnes muster zeigt nicht 
das farbspiel der gesamten 
lieferung.
Wir akzeptieren keine 
reklamationen von verlegtem 
material.
Wir empfehlen mehrere kisten 
vor der verlegung zu öffnen 
und daraus eine größere 
fläche auszulegen und somit 
die zusammenstellung vor 
der engültigen verlegung 
zuüberprüfen.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

FR DE
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TERWOOD

Terwood 3040 

 
     V4  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TERWOOD

Terwood 3020 

 
     V4  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Terwood 3060 

 
     V4  

 

Terwood 3030 

 
     V4  

 

TERWOOD
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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TERWOOD

Terwood 3070 

 
     V4  
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NATUR

LAJAS

ZETAS

SLIM

BASES

TERFLEX

MOSAIC

. . . . . . . . . . . .

THAI

. . . . . . . . . . . .

TERBRICK

TERRACOTTA

. . . . . . . . . . . .

TERWOOD
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Avenida Barcelona, 223 · Pol. Ind. "El Pla" • 08750 Molins de Rei (Barcelona) España
Phone +34 - 93 680 28 84 • Fax +34 - 93 680 25 28

info@tercocer.com

www.tercocer.com


